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Fabricado  
en ratán  
natural

MAROCCO
MESA JARDÍN
NATUUR
40 x 40 x 45 cm. .
CÓD. 134474

99,95€
SILLÓN. JARDÍN
NATUUR
72 x 65 x 72 cm.
CÓD. 134473

109,95€

3

MUEBLES DE BALCÓN

especial JARDÍN

Diseño y funcionalidad  
en tu balcón.

  
CIBELES
MESA DE JARDÍN 
NATUUR
Material acero/mosaico. 
70 x 72 cm.
CÓD. 123865

87,50€
SILLA DE JARDÍN 
NATUUR
Material acero/mosaico. 
40 x 53 x 90 cm.
CÓD. 123866

52,50€
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SILLÓN 
LA PALMA
NATUUR
Sillón jardín 74 x 65 x 90 cm. 
Respaldo alto. 
CÓD. 123697

109,95€

SILLA DE JARDÍN
NATUUR
Hierro. Textileno 2 x 1 
Medidas: 55 x 61 x 86 cm.
CÓD. 118530

49,95€

Fabricado  
en ratán  
natural

Fabricado  
en ratán  
natural

MESA AUXILIAR 
CANARIA 
NATUUR
40 x 40 x 45 cm. 
CÓD. 123698

34,95€

SILLÓN PAPASÁN
NATUUR
100 cm. Parte superior ajustable 
sobre la base para poner varias 
posiciones. El sillón se compone 
de: base, asiento y cojín. 
Fabricado en ratán natural.
CÓD. 132447

199€

Estilo natural

CREA TU PROPIO ESTILO, GRAN SELECCIÓN DE SILLAS Y SILLONES A ELEGIR

SILLÓN JARDÍN 
ACAPULCO
NATUUR
Sillón muy cómodo. Gruesa 
cuerda de ratán. Color 
blanco. 86 x 80 x 73 cm.
CÓD. 120352

74,90€ 

Patas 
desmontables 
para apilarlo 

fácilmente

SILLA JARDÍN LYN
NATUUR
Estructura de acero, ratán 
sintético redondo de 3 mm.  
61,5 x 66,5 x 90 cm. 
CÓD. 110417

65€

Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

SILLÓN TENERIFE
NATUUR
Sillón. Jardín 59 x 60 x 71 cm. 
Fabricado en ratán natural.
CÓD. 123696

74,95€
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CONJUNTO JARDÍN 
RATÁN BISTRO CHELSEA 
KETER
Elegante diseño en ratán combinado con 
patas de metal en mesa y sillas. Medidas 
silla 57 x 48 x 87 cm. Mesa 60 x 60 x75 cm.  
2 sillas y 1 mesa. Color Antracita.
CÓD. 99915

137,99€

HAWAI 
CONJUNTO SILLAS  
Y MESA
Sillas de hierro y ratán plástico.  
Medidas: 76,4 x 71 cm.  
Mesa de hierro 50  x 40 cm.
CÓD. 132146

189€
PARASOL
Diámetro 2 m. Mástil de hierro 
25/32 mm. No incluye base.
CÓD. 132787

64,95€
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MESA BALCÓN
GARDEN LIFE
Diámetro 60 cm. Con contrapeso. 
Color antracita
CÓD. 129274

35,99€

SILLA BISTRÓ
GARDEN LIFE
85 x 42 x 44,5 cm.
CÓD. 129275: antracita.
CÓD. 127825: blanco.

16,99€

MESAS DE BALCÓN EN ACERO Y PLÁSTICO, MUY RESISTENTES

MESA CUADRADA  
ACERO/PLÁSTICO.
ALCO
Medida: 70 x 70 cm. 

MESA RECTANGULAR  
ACERO/PLÁSTICO 
ALCO
Medida: 110 x 70 cm

MESA REDONDA  
ACERO/PLÁSTICO
ALCO
Medida: Ø 80 cm.

CÓD. 135325

99,50€
CÓD. 135326

137,50€ 
CÓD. 135324

105,50€



SILLA DE JARDÍN
NATUUR
Hierro/ratán plástico. 
Medidas: 53 x 58 x 75 cm.  
CÓD. 123425. Color gris claro 
CÓD. 123426. Color antracita 
CÓD. 123427. Color marrón atigrado

29,95€

MESA DE JARDÍN
NATUUR
Hierro/cristal.  
Medidas: 86 Ø x 71 cm. 
CÓD. 119310

59,95€

especial JARDÍN7

MUEBLES DE COMEDOR

MESA
160 x 90 x 72 cm.  
Hierro/cristal/cristal.
CÓD. 132773

99,95€

SILLA
55 x 65 x 86 cm.  
Hierro/ratán-plástico.
CÓD. 132772

54,95€

ANCARA
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ESTAMBUL

Cojines
incluidos

NEPTUNO
MESA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 120 x 80 x 74 cm.
CÓD. 118527

189,95€
SILLA DE JARDÍN
Material acero/mosaico.  
Medidas: 55 x 58 x 90 cm. 
CÓD. 118528

59,90€

diseño elegante
en tu jardín

MESA
60 x 90 x 73 cm.  
Hierro/cristal.
CÓD. 132784

225€

SILLA
55 x 56 x 86 cm.  
Hierro/ratán plástico.
CÓD. 132785

64,95€
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CHILE
SET JARDÍN  
CON 
PARASOL
Material de acero,  
textileno y cristal. 
Mesa de 80 x 80 x 71 cm.  
Sillas de 55 x 64 x 92 cm. 
Parasol Ø 1,8 m.
CÓD. 128381

249€

MUEBLES DE COMEDOR

1. SILLA JARDÍN 
CURVER
Sillas monoblock de resina emulador de la 
madera. Medidas 58 x 49 x 86 cm.

2. SILLÓN JARDÍN
CURVER
Elegante diseño gracias a su textura efecto 
madera. Medidas 50 x 58 x 86 cm. 

3. MESA JARDÍN 
CURVER
Mesa de resina emulador de la madera.  
Medidas 160 x 90 x 74 cm. 

4. MESA JARDÍN  
EXTENSIBLE 
CURVER
Extensible de 1.60 a 2.40 m. gracias a una lama 
de 80 cm .integrada debajo de la mesa. Color 
blanco/capuchino. Textura lisa imitación madera. 
Medidas: 160/240 x 100 x 75 cm. Incluye 1 lama de 
80 cm. que permite abrir la pesa de 160 a 250 cm.

1.

3.

2.

CÓD. 99916

55,50€

CÓD. 99917

45,99€

CÓD. 99918

149,90€

CÓD. 135247

264,99€

4.

Diseño acabado en madera y 
aluminio. Ligeras y fácil de mover.
Protección UV.

HARMONY
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MUEBLES DE COMEDOR

MESA JARDÍN  
EXTENSIBLE
Aluminio madera.

1. CÓD. 134560 
75-126 x 70 x 75 cm.

249€
 2.CÓD. 134561 
150-200 x 90 x 75 cm.

359€

SILLA JARDÍN 
Aluminio madera.
57 X 55 X 84 cm.. 
CÓD. 134559

84,95€

1. MESA 
ANGOL
Mesa de aluminio.  
180 x 100 x 72 cm. 
Imitación madera.
CÓD. 132442

329€

2. SILLA 
ANGOL
Silla de aluminio.  
58 x 55 x 87 cm. 
Imitación madera. 
CÓD. 132443

69,95€

3. SILLA  
PUCON
Silla de plástico.  
54,4 x 63,4 x 81 cm.
CÓD. 132441

29,95€

1.

2.
3.

1.

2.
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DREAM
Muebles de resina, gran 
resistencia a la intemperie. 
Limpieza fácil. 

4.

3

2.

1.

Fabricado  
en España 

 con materiales 
reciclados 2. SILLA 

 JARDÍN
SHAF
Apilable. Zapatillas  
antideslizantes.
CÓD. 133630

14,99€

3. SILLÓN  
MULTIPOSICIÓN 
SHAF
Diseño ergonómico.  
Máximo confort. Plegable.
CÓD. 133632

47,50€

1. MESA JARDÍN
SHAF
Patas desmontables. 
Adaptador para juntar varias  
meas. 140 x 85 x 73 cm.
CÓD. 133631

53,99€ 

4. TUMBONA  
RECLINABLE  
SHAF
Plegable. 4 posiciones.  
2 prácticas ruedas.
CÓD. 133633

63,99€



MESA DE JARDÍN
GARDEN LIFE
Mesa elegante de resina imitación 
ratán, de tecno polímero + fibra de 
vidrio. Incorpora dos barras laterales 
de refuerzo. Resistente a rayos UV.
Medidas 80 x 80 x 72 cm. 
CÓD. 125816: Color antracita
CÓD. 125817: Color wengué

63,99€
Medidas: 150 x 90 x 72  cm. 
CÓD. 120329: Color wengué.  
CÓD. 120328: Color antracita.

112,99€ 

SILLÓN MIRANDA
GARDEN LIFE
Ratán de tecnopolímero 
+ fibra de vidrio. 
CÓD. 129339: Color wengué
CÓD. 129276: Color antracita 

26,99€

especial JARDÍN 12

MUEBLES DE COMEDOR

MESA MELODY GRAFITO
KETER
Efecto ratán natural y nuevo molde 
reforzado. Medidas 1,60 x 94 cm. 
Antracita.
CÓD. 95979

123,90€

SILLA BALI GRAFITO
KETER
Apilable. Robusta y confortable al mismo 
tiempo. Medidas: 58 x 55,5 x 83 cm.  
Peso 3,3 kg.
CÓD. 95982

34,50€
Tratamiento  

UV de 
protección 
solar y no 

decoloración
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MUEBLES DE COMEDOR

CÓD. 120329

LA ÚNICA MESA 
REPELENTE DE 
INSECTOS DEL 
MERCADO
1. MESA DE JARDÍN 
ANTIMOSQUITOS
GARDEN LIFE
No tóxica. Inocua para personas y mascotas. Respeta 
el medio ambiente. Eficacia testada y certificada 
por la Universidad del País Vasco. Mesa elegante de 
resina imitación ratán, de tecno polímero + fibra dqe 
vidrio. Incorpora dos barras laterales de refuerzo.  
Resistente a rayos UV.  Color taupe. 150 x 90 x 72  cm. 

CÓD. 125819

132,99€

SILLÓN 
JARDÍN 
DANTE  
HIGH BACK
KETER
Respaldo alto (HB) 
para mayor confort. 
Apilable.  
57 x 57 x79 cm. 
CÓD. 79603

20,50€

SILLÓN JARDÍN 
MULTIPOSICIÓN
NATUUR
68 x 55 x 104 cm. 
Multiposiciones.  
Aluminio/textileno. 
Acolchado
CÓD. 134568

89,95€

COMBINACIÓN DE ESTILOS PARA TU JARDÍN 
GRAN SELECCIÓN DE SILLAS Y SILLONES A ELEGIR

SILLÓN JARDÍN 
MULTIPOSICIÓN 
MONTREAL
KETER
Aspecto natural de ratán.  
Puede ser ajustado hasta 
en 4 posiciones. No 
necesita mantenimiento. 
63 x 67 x 111 cm.  
Color antracita.
CÓD. 87526

56,99€ 

MESA JARDÍN JULIE
KETER
Fabricado en polipropileno 100% reciclable. 
Mesa con tablero con textura efecto madera. 
Agujero para introducir la sombrilla. 
147 x 90 x 74,5 cm.
CÓD. 133590

97,90€
SILLA JARDÍN JULIE
KETER
Silla Monoblock. Apilable.A pto para su uso 
exterior e interior.Color grafito.
CÓD. 133588

27,50€

Resistentes 
a todas las 
condiciones 
climáticas.

Textura  
efecto  

madera

2. SILLÓN MIRANDA
GARDEN LIFE
Ratán de tecnopolímero 
+ fibra de vidrio.  Color taupe.
CÓD. 129325:

26,99€

1.

2.



MESA OVALADA
GARDEN LIFE
Medidas: 140 x 90 cm.  
Color chocolate.
CÓD. 129277

45,99€
SILLÓN  
RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
Apilable.  
Color chocolate.
CÓD. 129326

10,99€

MESA BAJA  
INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medidas 50  cm. Ø x 49 cm. de altura.  
Resina en color blanco. 
CÓD. 105733

12,50€

SILLÓN INFANTIL 
GARDEN LIFE
Medida: 25,5 x 29,5 x 48  cm. 
CÓD. 105730: Blanca
CÓD. 105731: Fucsia
CÓD. 105732: Azul

5,25€

Fabricado  
en España  

con materiales 
reciclados

MESA JARDÍN 
SHAF
Gran resistencia a la intemperie. Fácil de limpiar.  
Apilable. Con agujero central para parasoles.  
Color wengué.
CÓD. 133635 
80 x 80 x 73 cm.

28,99€

SILLÓN RESPALDO BAJO 
SHAF
Gran resistencia a la intemperie.  
Limpieza fácil. Apilable.  
Color wengué.
CÓD. 96100

9,99€

CÓD. 135190  
140 x 80 x 73 cm.

39,99€

CANCÚN

especial JARDÍN 14

MUEBLES DE COMEDOR

MUEBLES DE RESINA 
RESISTENTES, FÁCIL DE LIMPIAR Y APILAR
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MUEBLES DE COMEDOR

MESA RESINA  
OVALADA 
GARDEN LIFE
Fácil montaje.  
Regulador de altura en una pata.  
Medidas 170 x 95 x 72  cm. 
CÓD. 84516: Blanca.  
CÓD. 54341: Verde

90,50€
SILLÓN RESINA 
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Monobloc. Apilable. 
Gran consistencia.  
Texturizado.
CÓD. 84518: Blanco.  
CÓD. 37101: Verde

14,99€ 

MESA RESINA  
OVALADA 
GARDEN LIFE
Fácil montaje. Regulador de altura 
en una pata. 130 x 90 x 10 cm.
CÓD. 5030: Blanca
CÓD. 83599: Verde

40,99€

SILLÓN RESINA  
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Monobloc blanco de respaldo bajo  
en resina. Apilable, facil almacenaje,  
facil limpieza. Gran consistencia. 
CÓD. 5034: Blanco
CÓD. 84517: Verde. 

13,99€

MESA RESINA 
REDONDA
GARDEN LIFE
Mesa de 90 cm. Fácil de montar.  
Fácil limpieza. Regulador de altura  
en una pata.
CÓD. 5032: Color blanco.
CÓD. 85274: Color verde.

37,99€ 

SILLÓN RESINA 
RESPALDO BAJO
GARDEN LIFE
Monobloc blanco de respaldo bajo 
en resina. Apilable, facil almacenaje, 
facil limpieza. Tapón antideslizante 
en las 4 patas.
CÓD. 5035: Color blanco
CÓD. 99950: Color verde

10,99€
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HOGAR INTELIGENTE

MUEBLES DE PORCHE

CONJUNTO JARDÍN 3 PIEZAS
Compuesto por mesa y dos sillones.  
Materíal: plástico imitación ratán 
Sillón: 59 x 58,5 x 87 cm. Mesa: 42 x 42 x 42 cm.
CÓD. 132448

115€

PATAGONIA

CONJUNTO JARDÍN 3 PIEZAS COSTA
SHAF
Conjunto formado por dos robustas sillas y una mesa baja con compartimento de almacenaje, 
perfecto para jardines y terrazas. Silla: 67 x 60 x 82 cm. Mesa: 58 x 48 x 30 cm.
CÓD. 133626

99,99€

Fabricado  
en España



NOVA TÉTE À TÉTE
CONJUNTO JARDÍN 3 PIEZAS RESINA 
SHAF
Conjunto de jardín ideal para el balcón o la terraza.  
Sus finas lineas redondeadas y su comodidad hacen  
del set la mejor opción para nuestro jardín

Sillón: 79,3 x 70,7 x 68,1  cm. 
Mesa: 63 x 63 x 41  cm

CÓD. 133620 

174,99€

especial JARDÍN17

MUEBLES DE PORCHE

Incluye 
cojines

DIVA TÉTE À TÉTE
CONJUNTO JARDÍN 3 PIEZAS  
SHAF
Conjunto de jardín ideal para el balcón o la terraza.  
Sus finas lineas y su comodidad hacen del set DIVA  
Tête à tête la mejor opción para nuestro jardín.

Sillón: 74 x 66 x 72 cm.  
Mesa: 57 x 57 x 34 cm.
CÓD. 133629: Grafito

169,99€ 

Fabricado  
en España  

con materiales 
reciclados

CÓD. 133628: Wengué 

179,99€
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MUEBLES DE PORCHE

Incluye  
cojines

SET DE JARDÍN 
Material: Plástico.  
2 Sofas individual 65,9 x 61 x H75.5 cm. 
Sofa doble: 65, 9 x 118, 3 x 75, 5 cm.  
Mesa: 65, 9 x 61,5 x 37,5 cm. 
CÓD. 132439

199€

229€

FRUTILLAR

Incluye  
cojines

CONJUNTO JARDÍN 4 PIEZAS
KETER
Set de jardín muy adecuado para espacio pequeños, terrazas y el 
jardín. Incluye cojines en el asiento. Fabricado en polipropileno 
reciclable. Muy fácil montaje y fácil trasnporte. Textura lisa con 
cuadros. Cojin color gris. Medidas: Sillon (x2): 68 x 64 x 75 cm. 
Sofa: 68 x 111 x 75 cm. Mesa: 47 x 65 x 42 cm. 
CÓD. 135245

205,95€

EMILY

Incluye  
cojines
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MUEBLES DE PORCHE

SIRI 
MUEBLE JARDÍN 5 PIEZAS
SHAF
Montaje rápido y sencillo. Fácil de limpiar.  
Resistente a las inclemencias del tiempo. 

Sillón: alto 72 cm x 65 cm profundo x 74 cm largo.  
Pouf: alto 39 cm x 57 cm profundo x 57 cm largo.  
Mesa: alto 34 cm x 57 cm profundo x 57 cm largo. 
CÓD. 135191

239,99€

Fabricado  
en España  

con 80% 
materiales 
reciclados

Arcón  
mesa

Incluye 
cojines 

resistentes  
al agua

MUEBLE DE JARDÍN 3 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico.  
Cojines de poliester. 
Estructura color gris antracita. 

Sillones de 65 x 65 x 75 cm. 
Sofá de 126 x 65 x 75 cm  
Mesa/arcón de 79 x 60 x 44 cm
CÓD. 128621

249€
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MUEBLES DE PORCHE

TARIFA LOUNGE
CONJUNTO JARDÍN 4 PIEZAS 
KETER
Diseño de ratán redondo de 4,5 mm. Los asientos incluyen cojines en 
el asiento y respaldo. Ergonómico para mayor confort. Resistencia de 
los sillones: 110 Kg. Resistencia de la mesa: 50 Kg. Color del cojin Gris.  
 Sillon (x2): 71 x 69 x 79 cm. Sofa: 120 x 69 x 79 cm.  
Mesa: 77 x 55 x 40 cm. 
CÓD. 135246

285,95€

Incluye  
cojines

MANHATTAN 
CONJUNTO JARDÍN  
3 PIEZAS RESINA
SHAF
Nuevo set chaisse longue con textura 
de ratán plano formado por un banco 
de tres plazas, sillón individual, pouf y 
mesa. Sus finas líneas y su comodidad 
hacen del set MANHATTAN la mejor 
opción para nuestro jardín. 

Sillón: 65 x 65 x 73 x cm. 
Sofá: 190 x 66 x 72  cm. 
Mesa: 57 x 57 x 34  cm. 
Pouf: 56 x 56 x 39  cm.
CÓD. 133623

289,99€

Incluye 
cojines

Fabricado  
en España
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MUEBLES DE PORCHE

VICTORIA LOUNGE
MUEBLE JARDÍN RATÁN  
4 PIEZAS
KETER
Diseño de ratán plano de 7 mm. Incluye cojines 
para un máximo confort tanto en asiento como 
en respaldo. 

Sillones: 67 x 65 x 77  cm.  
Sofá: 129 x 67 x 77  cm.  
Mesa: 92 x 59 x 43  cm.
CÓD. 120268 342,95€

Incluye 
cojines

CONJUNTO SANJO
Sofá Acero /textileno gris.  
1 taburete y 2 mesitas redondas.
Sofá: 193 x 72 x 75 cm. 
Puff: 60 x 60 x 32 cm. 
Mesa 1: Ø 50 x 39 cm. 
Mesa 2: Ø 60 x 44 cm.
CÓD. 132776

369€
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MUEBLES DE PORCHE

Incluye 
cojines

Incluye 
cojines

CHICAGO LOUNGE 
MUEBLE JARDÍN RATÁN  
KETER
Fabricado en polipropileno 100% reciclable y metal.  
Elegante diseño ratán planto de 7 mm.  
Resistente a las condiciones meteorológicas.  
Color grafito.

Sillón: 65 x 65 x 75  cm. 
Sofá: 126 x 65 x 75  cm. 
Mesa: 78 x 59 x 43  cm.

Cojines decorativos no incluidos

 
 
CÓD. 115569

369,99€

RASIA 
MUEBLE JARDÍN  
4 PIEZAS
Ratán plástico. 
 Sofá 175 x 66 x 73 cm.  
 Sofá 167 x 68 x 74 cm.  
1 banco 120 x 34 x 38 cm.  
Mesa: 145 x 80 x 71 cm. 
CÓD. 134494

949€
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MUEBLES DE PORCHE

Incluye 
cojines

BRASILIA 
MUEBLE JARDÍN 5 PIEZAS  
Estructura metálica/ratán plástico.

1 sofá con brazo 172 x 68 x 78 cm.  
1 sofá 182 x 68 x 78 cm.  
2 puff 45 x 45 x 38 cm.  
Mesa: 140 x 80 x 68 cm. 

ALBA 
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS  
Estructura de aluminio.

2 esquineros 112 x 68 x 59 cm.  
2 reposapiés 100 x 65 x 2 9 cm. 
 Mesa: 68 x 42 x 51 CM. 

CÓD. 134495

999€

CÓD. 134492

999€

Incluye c 
cojines 

resistentes  
al agua
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MUEBLES DE PORCHE

TOULOUSE 
SET DE RATÁN 
6 PIEZAS
Fabricado en ratán plástico. 
Cojines de poliéster.  
Estructura color marrón. 
Mesa: 140 x 80 x 66 cm.  
Sofá 194 x 77 x 84 cm.  
2 Sillones 75 x 77 x 84 cm.  
2 Puf 40 x 40 x 36 cm.
CÓD. 123428

1499€

Incluye  
cojines 

resistentes  
al agua

AGNES  
RINCONERA CON  
MESA LATERAL
Incluye mesa lateral 60 x 35 x 58 cm.  
con cristal templado de 5 mm.  
Bastidor de aluminio en blanco.  
Cojines desenfundable 100% olefina.  
Medidas: 224 x 224 x 65,50 cm.  
Mesa centro no incluido.
CÓD. 129292

1199,99€
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HOGAR INTELIGENTE

TUMBONAS

Reclinable
4 posiciones

Incluye  
cojín

TUMBONA 
DAYTONA
CURVER
Cojín extra cómodo de 7 cm. 
Combinable con el ice cube. 
Alta resistencia a la intemperie, 
fácil de limpiar, no necesita 
mantenimiento.  
195 x 65 x 22 cm.

CÓD. 95987: Color marrón
CÓD. 105634: Color gris

170,90€

NEVERA  
ICE CUBE
CURVER
Además de cómo nevera,  
puede ser utilizado  
como asiento o como mesita auxiliar. 
 42 x 42 x 41 cm. Color marrón.
CÓD. 135248

64,99€

Diseño para 
tu momento  
tumbona

Reclinable
4 posiciones

Reclinable

TUMBONA  
DE JARDÍN
Reclinable. 67 x 200 x 32/102 cm.
CÓD. 123521

125€

TUMBONA  
DE JARDÍN
Hierro/Textileno.  
194 x 64 x 32 cm.
CÓD. 118526

109,95€

TUMBONA MULTIPOSICIONES 
MYKONOS

SHAF
Color azul. Estructura de polipropileno. Ruedas traseras. 

Resistente a rayos UV. Tacos antideslizantes.
CÓD. 133624

124,99€ 

Apilable
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TUMBONAS

Reclinable
4 posiciones

Reclinable
4 posiciones

1.

2.

3.

Apilable

TUMBONA  
6 POSICIONES 
GARDEN LIFE
Cama con respaldo. 
Gran resistencia. 

CÓD. 71398 

76,99€

1. TUMBONA PLEGABLE 
GARDEN LIFE
Cama de fácil plegado. Sus ruedas hacen 
cómodo su desplazamiento. 
CÓD. 29731: Color blanco 
CÓD. 64177: Color verde

2. MESA AUXILIAR 
GARDEN LIFE
50 x 50 x 39 cm. Con tres patas de apoyo. 
Protección a rayos UV.
CÓD. 120336: blanco
CÓD. 120337: verde

3. SILLÓN PLEGABLE  
RESPALDO ALTO
GARDEN LIFE
Sillón confortable de fácil plegado. 
CÓD. 33574: Color blanco
CÓD. 86913: Color verde

74,99€

36,99€

11,99€ 

TUMBONA  
MULTIPOSICIONES RESINA

SHAF
 Limpieza fácil. Ligera. 

 Alta resistencia a las inclemencias del tiempo.
CÓD. 133634

40,99€

TUMBONA RESINA 
RECLINABLE CAIMAN 
SHAF
Plegable. Con 2 ruedas para  
un transporte más fácil. 
CÓD. 133637: Blanca 
CÓD. 133638: Verde 
CÓD. 133639: Wengué

58,99€

Reclinable
4 posiciones

Apilable

Fabricado  
en España  

con materiales 
reciclados

Apilable

TUMBONA JARDÍN
NATUUR
64 x 193 cm. 
Hierro/textileno.  
Blanco/azul.
CÓD. 128237

84,95€

Reclinable
4 posiciones



TUMBONAS PLEGABLES. ELIGE TU COLOR

especial JARDÍN27

TUMBONAS

SILLA JARDÍN PLEGABLE
Con 7 Posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm. 
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm. 
CÓD. 128705: Color antracita.  
CÓD. 128706: Color gris/verde

59,95€

TUMBONA JARDÍN PLEGABLE
Con 7 Posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm.  
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm.
CÓD.: 128707 Color antracita  
CÓD.: 128708 Color gris/verde

64,95€

TUMBONA JARDÍN PLEGABLE  
CON REPOSAPIES 
Con 4 posiciones. Tubos de acero ovalado de 36 x 18mm.  
Cojín relleno de espuma + fleecefibre de 8-10 cm. 
CÓD.: 128709: Color antracita. 
CÓD.: 128710: Color gris/verde

74,95€

TUMBONA PLEGABLE
Multiposiciones. Acero y textileno.  
Medidas: 65,5 x 91 x 116 cm. 
CÓD. 123517: Color azul
CÓD. 123518: Color antracita
CÓD. 123520: Color verde
CÓD. 132444: Color beige
CÓD. 132445: Color fucsia

TUMBONA  
PLEGABLE  
REFORZADA
Multiposiciones. Acero y textileno.  
Medidas: 65,5 x 91 x 116 cm. 
CÓD. 134497: Color negra
CÓD. 134496: Color azul metálica
CÓD. 134498: Color verde agua74,95€ 84,95€

Colores
metalizados



Sillas de playa. Gran variedad en tamaños y colores
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TUMBONAS

SILLA PLAYA  
CAMA ALTA
ALCO
Fibreline- alum. 92 x 65 x 65 cm.
CÓD. 124545

40,50€

SILLA PLAYA  
CAMA BAJA
ALCO
Fibreline- alum. 82 x 62 x 61 cm. 
CÓD. 119802

30,90€ 

HAMACA PLAYA
ALCO
Fibreline- alum. 101 x 65 x 63 cm.
CÓD. 88490

39,50€

SILLA PLAYA ALTA
ALCO
Fibreline- alum.. 92 x 65 x 65 cm.
CÓD. 119805

37,90€ 

CARRO PORTA  
SILLAS
Con bolsa red y goma elástica.  
52 x 37 x 105 cm. 
CÓD. 100603

59,99€

SILLA PLEGABLE 
MULTIPOSICIÓN
ALCO
Plegable. Acolchada 3 cm.  
Alumino. Textileno. 

SILLA FIJA 
PLEGABLE
ALCO
Plegable. Aluminio.  
Textileno. 1,5 cm.

TUMBONA 
MULTIPOSICIÓN
ALCO
940 x 610 x 160 mm. 
Plegable. Aluminio. 
Textileno. 5 posiciones.

CÓD. 135327

73,99€
CÓD. 135328

51,50€
CÓD. 135329

36,50€ 

SILLÓN PLAYA
ALCO
Fibreline- alum. 78 x 57 x 57 cm.
CÓD. 88492

27,90€

Se convierte 
 en mesa

TUMBONA PLAYA
ALCO
Cama aluminio sin muelles. 
Fibreline. 30 x 67 x 191 cm.

CÓD. 88493

69,90€
CÓD. 88491

67,90€ 
TUMBONA JARDÍN
ALCO
Relax fibreline - aluminio. 
115 x 65 x 78 cm.

Acolchada

TUMBONA 
MULTIPOSICIÓN
ALCO
 680 x 670 x 160 mm. 
Plegable. Aluminio. 
Textileno. 

CÓD. 135323

87,50€

Acolchada

Acolchada
3 cm.



Bancos de jardín

BALANCÍN JARDÍN  
3 PLAZAS
Estructura de acero.  
Color verde y blanco.  
170 x 110 x 153 cm. 
CÓD. 63938

99€

BALANCÍN JARDÍN  
3 PLAZAS
Estructura de acero.  
Color beige. 170 x 112 x 150 cm. 
CÓD. 134547

99€

BALANCÍN JARDÍN 
CONVERTIBLE  
EN CAMA
Acero/Textileno.  
Medidas 125 x 230 x 170 cm,  
Medidas cama:192 x 100 cm.  
Medias asiento: 198 x 52 cm. 
CÓD. 94982

349€

BALANCÍN  
JARDÍN 
Medidas 128 x 128 x 201 cm.,  
estructura de 97 x66 x127 cm.
CÓD. 128386

349€

Balancines jardín
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BALANCINES Y BANCOS

CÓD. 135323

87,50€

BANCO JARDÍN  
2 PLAZAS
LDK
Estructura de acero/madera.  
Color nogal. 122 x 62 x 80 cm.

CÓD. 74883

99,99€
CÓD. 123482

89,95€

BANCO JARDÍN 
2 PLAZAS
NATUUR
124 x 53 x 77 cm. De 
madera con respaldo 
metálico. Patas y 
estructura de acero. 

BANCO ARCÓN  
PARA EXTERIOR
KETER
Imitacion madera, 100% 
polipropileno reciclable,  
fácil montaje. Refuerzos metálicos 
en zona asiento. 265 l.  
140 x 60 x 84 cm.

CÓD. 133589

169,90€

CÓD. 123483

84,95€

BANCO JARDÍN  
2 PLAZAS
NATUUR
120 x 62 x 82 cm. Madera. 
Patas y estructura de acero. 

BANCO JARDÍN 
2 PLAZAS
SHAF
Rápido y fácil de montar.  
Resistente a las inclemencias 
del tiempo. 69 x 72 x 120 cm. 

BANCO JARDÍN 
3 PLAZAS
SHAF
Rápido y fácil de montar.  
Resistente a las inclemencias 
del tiempo. 75 x 47 x 120 cm. 

CÓD. 135187

99,99€
CÓD. 135188

103,99€

Fabricado  
en España  

con materiales 
reciclados
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COJINES

Cojines para palets,
combínalos con nuestros 
elegantes diseños

COJINES PARA PALET 3 PIEZAS
HT
Medidas 120 x 80 x 12 cm. + 120 x 50 x 12 cm. 

1. CÓD. 135379: Picado. Verde. 65,99€
2. CÓD. 133649: Picado. Flamencos. 65,99€
3. CÓD. 133648: Espuma. Estrellas. 94,99€
4. CÓD. 135377: Picado. Náutico. 149,90€
5. CÓD. 135378: Picado. Náutico índigo. 149,90€

Impermeable

Impermeable

1.

2.

3.

4.

5.



1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

COJINES ESTAMPADOS 1. COJÍN SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87691. 9,50€ 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87692. 6,99€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87693. 8,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87694. 19,50€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87695. 25,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127471. 36,90€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127472. 41,90€

COJINES BLANCO/AZUL 1. SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 87687. 9,50€. 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 87688. 6,99€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 87751 8,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 87689. 19,50€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 87690. 25,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127469. 36,90€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127470. 41,90€

COJINES BLANCO/VERDE 1. SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 127473. 9,50€. 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 127474.6,99€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 127475 8,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 127476. 19,50€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 127477. 25,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 127478. 36,90€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 127479. 41,90€

COJINES TOPO RAYA 1. COJÍN SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 135369. 9,50€ 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 135363. 6,99€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 135364. 8,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 135365. 19,50€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 135366. 25,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 135367. 36,90€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 135368. 41,90€

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

COJINES VERDE BARBADOS 1. COJÍN SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 135376. 9,50€ 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 135370. 6,99€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 135371. 8,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 135372. 19,50€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 135373. 25,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 135374. 36,90€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 135375. 41,90€

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

COJINES TOPO LISO 1. COJÍN SILLA. 2 unidades. 40 x 40 x 3 cm. CÓD. 135362. 10,50€ 2. SILLA RESPALDO BAJO. 35 x 82 x 3 cm. CÓD. 135356. 7,80€.  
3. SILLA RESPALDO ALTO. 45 x 90 x 3 cm. CÓD. 135357. 9,90€. 4. TUMBONA. 120 x 50 x 5 cm. CÓD. 135358. 21,99€. 5. CAMA. 180 x 50 x 5 cm. CÓD. 135359. 29,50€.  

6. TUMBONA. 120 x 50 x 15 cm. CÓD. 135360. 42,99€. 7. CAMA. 180 x 50 x 15 cm. CÓD. 135361. 48,99€

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

Cojines para sillas y tumbonas de playa,
variedad en colores y tejidos... tu eliges.
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COJINES

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
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PÉRGOLAS

CENADOR DE JARDÍN
NATUUR
Medidas: 3 x 3 x 2,5 m. Toldo poliester 160 g/m2.

CENADOR DE JARDÍN PLEGABLE
NATUUR
Medidas: 3 x 3 x 2,5 m. Toldo poliester 160 g/m2.

CÓD. 71060

39,95€
CÓD. 68458

74,95€

CENADOR DE JARDÍN
Medidas: 3,95 x 2,95 x 190/280 cm.  
Color beige. Montaje sin tornillos.
CÓD. 128382

199€

Cenadores de jardín
¡ponte a cubierto!

Plegable



Pérgolas
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PÉRGOLAS

Soportes  
no incluidos

2.

PÉRGOLAS
NORTENE
Fabricada con madera de pino 
(Tratada con Autoclave III), con 
certificación FSC. La mejor opción 
para disfrutar de tu jardín dándole 
un toque adicional

 1. CÓD. DIRECTO 257: 360 x 240 cm. 

229,90€
2. CÓD. DIRECTO 256: 360 x 360 cm. 

259,90€
3. CÓD. DIRECTO 258: 360 x 400 cm. 

369,90€

1. 3.

CENADOR JARDÍN  
CON CORTINAS
NATUUR
Medidas 3 x 3 x 2,6 m.

CÓD. 95610

184,95€

PÉRGOLA
NATUUR
Medidas: 3 x 3 x 2,25 m. 
Acero antracita/gris
CÓD. 134546

249€

PÉRGOLA
NATUUR
Medidas: 3 x 4 x 2,4 m.  
Acero.
CÓD. 132775

349€

CENADOR JARDÍN  
CON CORTINAS
NATUUR
Medidas: 3 x 4 x 2-2,7 m 

CÓD. 102958 

219€



Llévate tu sombra  
a cualquier parte

PARASOL  
DE JARDÍN
Mástil aluminio 48 mm.  
Diámetro de 3,5 m.  
Toldo 180 g/m2. 

79,95€

CÓD. 71000
Beige

CÓD. 119510
Verde

CÓD. 119511
Terracota

PIE PARASOL
HDPE. Con adaptador y arandela 
de fijación. Para tubo de parasol 
20-38 mm diámetro.
CÓD. 125621

8,95€

PIE PARASOL
HDPE. Con adaptador y arandela 
de fijación. Para tubo de parasol 
33-50 mm diámetro.
CÓD. 125622

21,50€

PIE PARASOL
9 Kg. Medidas: 500 x 33 mm
CÓD. 118513

24,95€

PIE PARASOL
16 Kg. Medidas 450 x 50 mm. 
Para tubo de parasol 38 mm 
de diámetro.
CÓD. 63791

29,95€

PARASOL DE 
JARDÍN
Medida: 3 m. de diámetro. 
CÓD. 71001: : Color beige 
CÓD. 123405: Color verde 
CÓD. 123406: Color terracota

79,95€

PIE PARASOL
12 kg. Medida: 360 x 360 x 50 mm. 
Medida tubo: 265 x 48 x 1,2 mm. 
Adaptador :38/35 mm
CÓD. 79412

26,95€

Pie  
no incluido

Diametro
3,5 m.

Diametro
3 m.
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PARASOLES

PARASOL DE BALCÓN
Mástil aluminio. Apertura lateral 3 m. 
frontal 1,5 m. Altura max. 2,45 m.

CÓD. 118512

44,95€
PARASOL DE JARDÍN
Mástil aluminio 38 mm.  
Diámetro de 2,7 m. Rotación superior. 49,95€

CÓD. 87368
Beige

CÓD. 109811
Verde
CÓD. 109812
Terracota

PARASOL DE JARDÍN
Mástil aluminio 38 mm.  
Toldo 180 g/m2. Diámetro de 3 m. 54,95€

CÓD. 79247
Beige

CÓD. 109813
Verde
CÓD. 109814
Terracota



Diametro
4 m.

Diametro
2,5 m.
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PARASOLES

Se  
recomienda 

utiliar  
4 piezas

PIE PARASOL
25 Kg. Medidas 480 x 65 mm.  
Para tubo de parasol de 38/48 mm.
CÓD. 74296

44,95€

PIE PARASOL
50 Kg. Medidas 600 x 90 mm. Para tubo 
de 38/48/58 mm. Con ruedas
CÓD. 74295

99,95€

PIE PARASOL
25 Kg. Medidas 480 x 480 x40 mm  
(1 pieza). 
CÓD. 74297

29,95€

PIE PARASOL
32 Kg. Medida: 500 x 500 x 80 mm. octogonal. 
Para tubo de parasol 38-48 mm. de diámetro.
CÓD. 61199

49,95€

PARASOL DE JARDÍN
Mástil aluminio. Medidas: 2,5 x 2,5 m, 
Sistema de apertura innovador . 
Color beige.
CÓD. 110379

99,95€

PARASOL LATERAL
Medidas: 290 x 240 cm.  
Mástil de aluminio de 56 x 39 mm. 
Base con pedal rotativo.
CÓD. 132788

169,95€

No incluye  
la base de 
cemento

PARASOL DE 
JARDÍN
Mástil aluminio 48 mm.  
Toldo 180 g/m2.  
Diámetro de 4 m. 

94,95€

CÓD. 104202
Beige

CÓD. 123514
Verde

CÓD. 123515
Terracota

Diametro
3 m.

54,95€

PARASOL DE JARDÍN
Mástil aluminio. Medidas: 3 x 3 m, 
altura máxima 2,50 m.
CÓD. 104203: Color beige
CÓD. 110378: Color verde 
CÓD. 123516 : Color terracota

109€ 



especial JARDÍN 36

HOGAR INTELIGENTE

BARBACOAS Y COCINAS PORTÁTILES

BARBACOA CARBÓN
IMEX EL ZORRO
Barbacoa con parrilla Inox. 44 x 37 x 
91 cm.
CÓD. 79532

106,99€

BARBACOA  
CARBÓN
LDK
2 parrillas extrafuertes  
independientes 78 x 22 cm.  
Medidas: 88 x 68 x 40 cm. con 
ruedas.
CÓD. 115711

132,99€

BARBACOA  
DE CARBÓN
NATUUR
57 x 46 x 73 cm. Area de cocción  
455 mm de diámetro.  
Rejilla de: 410 x 3,2 x 2,8 mm. 
CÓD. 124091

29,95€

BARBACOA  
DE CARBÓN
NATUUR
Con ruedas.  87 x 45 x 83 cm.
CÓD. 123858

39,95€ 

BARBACOA  
DE CARBÓN
NATUUR
2 parrillas. Con ruedas.  
Acero negro. 96 x 41 x 93 cm.
CÓD. 123859

139,95€

BARBACOA  
DE CARBÓN
NATUUR
Con tapa de acero y ruedas.  
Acero negro. 63 x 68 x100 cm.
CÓD. 123860

139,95€

BARBACOA CARBÓN
IMOR
Parrilla cromada regulable en 3 alturas.  
74 X 40 X 90 cm.
CÓD. 126031

81,50€

BARBACOA CARBÓN
LDK
3 alturas. 2 ruedas. 107 x 58 x 94 cm.  
Doble parrila de 39 x 36cm.
CÓD. 120359:

135,99€

BARBACOA CARBÓN
IMOR
2 parrillas de asado cromadas 
regulable en 3 alturas. 115 X 55 X 9 cm.
CÓD. 126030

126,99€

Especial  
para carbón 

vegetal

Barbacoas portátiles

Especial  
para carbón 

vegetal
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BARBACOAS Y COCINAS PORTÁTILES

BARBACOA 
CARBÓN 
IMEX EL ZORRO
Medidas: 88 x 68 x 40 cm.  
Barbacoa rústica con gran 
fortaleza, con parrilla inoxidable 
y escurre grasa.
CÓD. 64259

206,99€

BARBACOA  
CARBÓN
IMEX EL ZORRO
Barbacoa chimenea.  
Con parrilla Inox. 
73 x 40 x 206 cm.
CÓD. 64260

404,99€

BARBACOA  
DE CARBÓN
NATUUR
Con tapa de acero y ruedas.  
Acero negro. 63 x 68 x100 cm.
CÓD. 123860

139,95€

BARBACOA OBRA 
BURJASSOT
SOLSUN-GRILL
Fabricada de mezcla de pequeñas 
piedras en color beige con ladrillos 
refractarios. 120 x 50 x 69 cm.
CÓD. 4395215

264,99€

BARBACOA  
OBRA UTIEL
SOLSUN-GRILL
Fabricada de mezcla de 
pequeñas piedras en color beige 
con ladrillos refractarios 
 190 x 50 x 69 cm.
CÓD. 4395908

309,99€

BARBACOA DE GAS
IMOR
3 quemadores. Potencia 12,5 kw. 1 parrilla cromada 
y 1 plan cha de acero fundido. 2 apoya-platos 
laterales. Especiero y ruedas para el transporte.
CÓD. 133576

234,99€

BARBACOA  
OBRA BUÑOL
SOLSUN-GRILL
Fabricada de mezcla de 
pequeñas piedras en color beige 
con ladrillos refractarios.  
190 x 50 x 132 cm. 
No incluye cajón ni parrilla.
CÓD. 4395911

529,99€

BARBACOA OBRA  
SALER
SOLSUN-GRILL
Fabricada de mezcla de 
pequeñas piedras en color 
beige con ladrillos refractarios.  
248 x 74 x 180 cm. No necesita 
pintura
CÓD. 440510

1049,90€

CONSEJO
Para conseguir una barbacoa perfecta 
la llama tiene que desaparecer casi por 
completo y el calor debe repartirse de 
forma uniforme por toda la superficie. Fabricado  

en España 

BARBACOA DE  
LEÑA Y CARBÓN
IMOR
Parrila cromada regulable en altura. 
Ladrillos refractarios. Apoya-platos 
lateral y ruedas para el transporte. 
CÓD. 133577

164,99€

Barbacoas 
de obra

BARBACOA CAJÓN 
SOLSUN-GRILL
Medidas 48 x 35 x 30 cm. Negra 
Con cenizero y parrilla zincada 
con mangos de madera. 
CÓD. 135384

69,99€



ENCENDEDOR 
BARBACOA
Acero galvanizado. 
27 x 17 cm
CÓD. 124092

12,95€

PINZAS
NATUUR
Acero inox. 
Mango plástico.
CÓD. 125242

4,95€ 
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BARBACOAS Y COCINAS PORTÁTILES

PLANCHA DE ASAR 
LA VALENCIANA 
Plancha hierro fundido.  
Cara estriada para carnes y  
lisa para pescado o verdura. 
CÓD. 115561: 43 x 46 x 2,5 cm.
CÓD. 84961: 53 x 56 x 3cm

DESDE

48,99€
DESDE

45,50€

DESDE

36,99€

PLANCHA ASAR
IMEX EL ZORRO
Plancha Esmaltada. 
CÓD. 135346: 60 x 41 cm.
CÓD. 135350: 71 x 41 cm.
CÓD. 135354: 66 x 41 cm.

PLANCHA DE ASAR 
LA VALENCIANA 
Plancha hierro fundido 
rectangular 47 x 27 cm. 
Mantiene el calor y lo 
distribuye de manera 
uniforme. 

CÓD. 115562 

33,99€

PAELLERO A GAS BUTANO  
+ PAELLERA
LA VALENCIANA 
2 fuegos independientes. 
CÓD. 115559: 42 cm. 
CÓD. 115560: 46 cm. Con patas.CÓD. 96093 

52,5 a 62,5 cm. 

38,50€

CÓD. 96094 
62,5 a 72,5 cm

41,50€

CÓD. 9605 
72,5 a 82,5 cm

46,50€

PARRILLA  
BARBACOA 
EXTENSIBLE
SAUVIC 
Acero zincado  
con mangos de 
madera. Fondo de 
40 cm. Grueso de 
las varillas: 4-8 mm. 
Fabricación nacional. 

GUANTE 
ANTICALÓRICO  
350º
FUEGO NET
Aguantando hasta 
350ºC a la hora de 
tocar cualquier 
superficie de ese 
rango. Extralargo.
CÓD. 135192

14,99€

GUANTE 
BARBACOA 
VULRIZO 
JUBA GARDEN
Largo de 34 cm. 
Guante de vulrizo 
especial barbacoas. 
Talla única. 100% 
algodón.
CÓD. 110616

7,99€

GEL 
ENCENDEDOR 
DE BARBACOA
MASSO
Gel para encendido 
especial barbacoas. 
1 l.
CÓD. 115580

5,50€

ENCENDOR 
LLAMA
FUEGO NETO
Especial encendido 
al exterior para 
barbacoas debido 
a su resistencia 
a apagarse con 
viento.
CÓD. 77808

2,90€

PINZA
SAUVIC
Acero inox  
18/8 55 cm. 
CÓD. 120340

9,68€

PINCHOS 
BARBACOA
Acero inoxidable. 
Mango de silicona.
CÓD. 100175

2,95€

BANDEJA PLEGABLE
Acero/madera. Tablero de 4 mm. 
Patas acero plegables. Asa para 
transporte. Tubo de 16 mm. 
56 x 34 x 22 cm.

CÓD. 125943

17,99€

ESPÁTULA
NATUUR
Acero inoxidable, 
mango plástico.
CÓD. 100179

1,95€ 

PARRILLA
SAUVIC
Parrilla especial para 
pescados con forma 
abombada para no 
dañar la comida. 
54 x 13,5 x 8 cm. 

PARRILLA CINCADA 
SOLSUN-GRILL
Medidas 52 x 40 cm. 
 Acero cincado. Mangos  
de madera en pino. 

CÓD. 135383

20,99€
DESDE

21,90€
CÓD. 129357

23,50€
DESDE

31,50€

PARRILLA BARBACOA 
RECORTABLE
SAUVIC
Acero zincado con mangos de madera. 
Grueso de las varillas: 4-7 mm. 
CÓD. 115627: 62,5 a 72,5 cm.  
CÓD. 129379: 80 x 40 cm.
CÓD. 115628: 100 x 40 cm.

PARRILLA DOBLE 
SAUVIC
Forma abombada para no  
dañar la comida. Acero 
cincado. Grueso de las 
varillas: 2-4 mm. 
CÓD. 129380: 30 x 35 cm. 
CÓD. 129381: 40 x 45 cm. 

Para  
barbacoa  
de obra

 Accesorios barbacoa ¡imprescindibles!
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HOGAR INTELIGENTE

NEVERAS

1. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 10 l.  
Grosor térmico 
2,4 cm.
CÓD. 115584

31,90€

5. NEVERA 
ARCÓN 
CON DOBLE 
TAPA
PINNACLE
Capacidad 57 l.  
Grosor térmico 
3,8 cm.
CÓD. 115588

91,90€

2. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 25 l.  
Grosor térmico 
2,4 cm.
CÓD. 120320

38,50€

6. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 32 l.  
Grosor térmico 
3,8 cm.
CÓD. 125965

119,90€

7. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 32 l.  
Grosor térmico 
3,8 cm.
CÓD. 115586

119,90€

3. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 32 l.  
Grosor térmico 
3,2 cm.
CÓD. 115585

50,90€

4. NEVERA 
RÍGIDA 
CAMPING
PINNACLE
Capacidad 35 l.  
Grosor térmico 
3,8 cm.
CÓD. 115587

52,50€

Neveras Pinnacle con el 
mejor aislante térmico.
ALTA CALIDAD A BUEN PRECIO
Neveras portátiles con aislante de POLIURETANO INYECTADO de alta 
densidad y gran grosor térmico que se distinguen de las económicas 
por su dureza, resistencia a los golpes, y por su gran poder 
termoaislante manteniendo la temperatura durante largos periodos de 
tiempo. Asa de alta resistencia.

8. NEVERA 
RÍGIDA 
ELÉCTRICA
PINNACLE
Capacidad 30 l. 
12/220v.
CÓD. 120510

128,90€

GROSOR 
TÉRMICO 
PINNACLE

LAS NEVERAS 
ECONÓMICAS LLEVAN 
AISLANTE DE CORCHO 
BLANCO EN PLANCHAS

Mantiene  
el hielo hasta  

2 días

1.

8

7.

6.
5.

3.
4.

2.

Mantiene  
el hielo hasta  

3 días

Mantiene  
el hielo hasta  

3 días
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NEVERAS

NEVERA MESA
CURVER
Mesa nevera cool bar. 
Capacidad para 45 latas. 
Incluye válvula de desagüe 
en la parte inferior. La 
tapa superior tiene dos 
posiciones apertura.  
Mesa cóctel, cerrada: mesa 
sobremesa. 
Autonomía: 6 horas.
CÓD. 120271

101,90€

Incluye  
luz LED y 
cargador 

USB

NEVERA 
CAMPING 
RÍGIDA 29 L.
LIFESTORY
100% impermeable,  
a prueba de fugas. Asa 
ergonómica y fuerte. 
Cómoda y ligera.

CÓD. 133643. Azul
CÓD. 133642. Naranja

22,54€

Conservación 
temperatura  

6 horas 
aprox.

CÓD. 133640. Naranja
CÓD. 133641. Azul

12,90€

NEVERA  
CAMPING 
RÍGIDA 5 L.
LIFESTORY
 100% impermeable,  
a prueba de fugas. Asa 
ergonómica y fuerte. 
Cómoda y ligera.

Conservación 
temperatura  

6 horas 
aprox.

NEVERAS RÍGIDAS  
DE CAMPING
CAMPOS
Capacidad para almacenar botellas, 
latas y tapers. Cómodo sistema 
de cierre. Asa ergonómica. Con 
aislamiento de poliestireno 
expandido para conservar el frío. 

NEVERA 
TERMOELÉCTRICA  
24 L
CAMPOS
 Capacidad para almacenar 
botellas, latas y tapers. Cómodo 
sistema de cierre. Asa ergonómica. 
Con aislamiento de poliestireno 
expandido para conservar el frío.
CÓD. 100695

63,99€

Fabricada  
en España

Fabricada  
en España

Mantiene  
el frío/calor hasta 

24 h.

CÓD. 115589. 2 l. Se bebe tipo botijo.
Grosor térmico 1,2 cm. 10,90€
CÓD. 115592. 4 l. Grifo botón.  
Grosor térmico 1,5 cm. 18,50€

CÓD. 115593. 8 l. Grifo botón.  
Grosor térmico 2,5 cm. 27,90€
CÓD. 129314. 12 l. Grifo botón.  
Grosor térmico 2,5 cm. 41,90€

 

TERMOS  
PINNACLE
Termos con gran capacidad termo aislante.

1.

2.

3.

5.

4.
6.

1. CÓD. 135189 
5 litros

9,50€

2. CÓD. 75134 
10 litros

11,25€

3. CÓD. 75135 
16 litros

12,50€

4. CÓD. 75136 
24 litros

13,25€

5. CÓD. 96101 
29 litros

16,99€

6. CÓD. 105725 
42 litros

29,99€

Disfruta de tus 
reuniones sociales

GUIRNALDAS Y LÁMPARAS SOLARES
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ILUMINACIÓN

FAROL  
COLGAR
LUXFORM
CÓD. 87644. Blanco 
CÓD. 87643. Negro

13,50€ 

FAROL  
SOBRE 
MURO
LUXFORM
CÓD. 87642: Blanco
CÓD. 87641: Negro

12,95€

APLIQUES
LUXFORM
DESCENDENTES 
CÓD. 87640: Blanco 
CÓD. 87639: Negro
ASCENDENTES 
CÓD. 87638: Blanco 
CÓD. 87637: Negro

12,95€

FAROLA
LUXFORM 
Altura: 1 m. 

 
CÓD. 87646: Blanca
CÓD. 87645: Negra

53,95€

FAROLA
LUXFORM
Altura: 1,7 m. 

 
CÓD. 87648: Blanca
CÓD. 87647: Negra

74,95€

FAROLA
LUXFORM
Altura: 2,17 m. 

 
CÓD. 87650: Blanca.
CÓD. 87649: Negra

145€

Un toque sofisticado  
para tu jardín.
Acabado en aluminio 
fundido.
Lámpara E-27 60W (no incluida)

GUIRNALDAS Y LÁMPARAS SOLARES

1.

8.

2.

1. GUIRNALDA 12 bombillas. 4,2 m. CÓD. 115720 11,95€. 2. BOMBILLA SOLAR 2 filamentos. CÓD. 125851 8,65€  
3. GUIRNALDA SOLAR MENORCA 2 led en forma filamento. CÓD. 135277 12,99€. 4. GUIRNALDA SOLAR ALICANTE  
10 leds. Largo 3,5 m. CÓD. 125853 14,95€ 5. GUIRNALDA SOLAR LANZAROTE 10 leds. Largo 3,8 m. CÓD. 125854 16,50€.   
6. BOMBILLA SOLAR 4 led lúz cálida. 7. LÁMPARA DUSSELDORF Baterías recargables. CÓD. 133616 11,16€ 
CÓD. 133612 4,95€.  8. LÁMPARA JARDÍN SOLAR Acabado cobre antiguo. 2 led en forma de filamento. CÓD. 129364 11,99€   
9. LÁMPARA JARDÍN SOLAR SHEFFIELD Acabado en cobre. 2 leds en forma de filamento. CÓD. 135278 16,99€.   
10. VELA SOLAR DE METAL vela solar. CÓD. 135288 17,95€  11. LUZ MESA SOLAR DE CRISTAL 10 lúmenes. Alto 38 cm. CÓD. 135284 

13,95€. 12. VELA SOLAR DE PLÁSTICO 3 unidades. CÓD. 135289 34,95€  13. VELA SOLAR DE CRISTAL CÓD. 135287 21,95€.  

3.

4. 5. 6.

7. 9.

10. 11. 12. 13.



BALIZA 
SOLAR 
LAZISE
LUXFORM
5 lúmenes. 
Batería 
recargable.  
IP44.
CÓD. 133615

7,50€

Apliques y proyectores led
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ILUMINACIÓN

APLIQUE SOLAR 
EXTERIOR
LUCECO
Potencia 1,5 w. 220 lm. 4000 k. 
IP65. 
CÓD. 133591. Negro.
CÓD. 133592. Blanco.

14,95€

PROYECTOR PANTALLA  
COMPLETA LUZ FRÍA
GARZA
CÓD. 134873 
10 W. 950 lm. 

11,99€

PROYECTOR PANTALLA 
COMPLETA LUZ FRÍA
GARZA
30 W. 2850 lm. Con sensor 
de movimiento.
CÓD. 134877

34,99€

CÓD. 134874 
20 W. 1900 lm.

15,99€
CÓD. 134875 
30 W. 2850 lm.

22,99€

CÓD. 134876 
50 W. 4750 lm.

34,99€

CONEXIÓN
RÁPIDA

CONEXIÓN
RÁPIDA

PROYECTOR LED SOLAR
GARZA
Proyector led exterior con placa solar y batería. IP65
CÓD. 134301 
30 W. 650 Lm. 
6500 K. 

49,95€ 

CÓD. 134302 
60 W. 1300 Lm. 
6500 K. 

79,95€

CÓD. 132580 
120 W. 1950 Lm. 
6500 K. 

139,95€

PROYECTOR SOLAR 
GUARDIAN
LUCECO
Potencia 10 w. 1080 lumenes. 4000 K
CÓD. 133593

57,95€ 

CÓD. 134866 
 30 W. 2700 lm.

11,99€

PROYECTOR LED EXTERIOR LUZ NEUTRA
GARZA
CÓD. 134864 
10 W. 860 lm

5,99€
CÓD. 134868 
75 W. 6750 lm.

29,99€

CÓD. 134869 
100 W. 9000 lm.

39,99€

CÓD. 134867 
50 W. 4500 lm.

19,99€

CÓD. 134865 
20 W. 1740 lm

9,99€

APLIQUE LED SOLAR PARED
GARZA
Fácil instalación.
1,5 W 220 lm. 
v6000 K. 
CÓD. 135280

19,95€

3,5 W 430 Lm.  
6000 K. 
CÓD. 135281

29,95€

BALIZA  
SOLAR
LUXFORM
CÓD. 115723  
Metálica.

2,25€
CÓD. 115724  
Plástico.

1,95€

BALIZA  
SOLAR
GARDA
LUXFORM
Baliza 
solar acero 
inoxidable. 
Incluye 1 led 
blanco cálido.
CÓD. 87677

4,95€

BALIZA 
SOLAR
ST. 
TROPEZ
LUXFORM
5 lumens. 
1 led en 
forma de 
filamento. 
Luz blanca 
cálida.
CÓD. 125852

4,75€

BALIZA 
SOLAR
PULZAR
LUXFORM
Acero Inox. 
y cristal. 10 
lumens. Luz 
blanca cálida. 
Alto: 38 cm.
CÓD. 125855

14,50€

APLIQUE SOLAR  
GUIA SKYE
LUXFORM
Material: Plástico. 15 lumens.  
Luz blanca cálida. 
CÓD. 125860

11,99€

APLIQUE SOLAR  
RANA
LUXFORM
Material: Plástico. 15 lumens.  
Luz blanca cálida. 
CÓD. 125859

12,50€

PIEDRA SOLAR 
DE CRISTAL PARA 
JARDÍN
LUCECO 
CÓD. 135285

15,95€ 

BALIZA 
SOLAR 
ALTEA
LUXFORM
Acabado acero 
inoxidable 
y cristal. 5 
lúmenes de 
color blanco 
cálido. IP44.
CÓD. 133614

5,95€

BALIZA 
SOLAR
JIVE
LUXFORM
Mini Antorcha 
Solar. 1 x AAA 
200 mAh 
1,2 V 1 led 
cálido efecto 
flickering. 
IP44. 
CÓD. 120341

4,95€

Tecnol. 
 Intelligent  

solar  
8 h./día  
de luz

Tecnol. 
 Intelligent  

solar  
8 h./día  
de luz

Tecnol. 
 Intelligent  

solar  
8 h./día  
de luz

APLIQUE BERLIN
LUXFORM
Aplique con 1 bombilla. GU10  
(no incl.). 8 W. IP44. 230 V.
CÓD. 135279

10,99€ 

BALIZA SOLAR 
AVIGNON
LUXFORM
5 lúmens. 1 LED blanco cálido. 
Panel solar amorfo. IP44.
CÓD. 135276

5,99€

BORLADO SOLAR
LUCECO
Bolardo. Solar. Metal y ratan. 
8,83 x 51,2 cm.
CÓD. 135286

15,95€
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SUELOS Y CÉSPED

Césped artificial 
crea ambientes naturales

CÉSPED ARTIFICIAL KHUSKAN
Óptimo para la decoración y el paisajismo. Base de 
caucho de alta calidad. Instalación directa. 

CÉSPED ARTIFICIAL NESS
4 tonos. Densidad 15750 punt./m2. Alta calidad. Ideal 
para ambientes de decoración en jardines y terrazas. 

CÉSPED ARTIFICIAL MOQUETA
1 tono. Muy resistente y fácil de limpiar.

CÓD. 110550:  
1 x 5 m. 

27,50€

 
CÓD. 110552:  
2 x 5 m.

54,95€

CÓD. 110551: 
2 x 25 m.

239,95€

CÓD. 110548:  
1 x 5 m.

79,95€

CÓD. 110549:  
2 x 5 m.

149,95€

CÓD. 133605:  
2 x 10 m.

417,99€ 

CÓD. 133604:  
2 x 20 m. 

835,99€

CÓD. 110553: 
1 x 5 m. 

92,50€

CÓD. 110554: 
2 x 5 m.

185€

Altura  
césped
22 mm

No  
necesita 
sustrato

Altura  
césped
32 mm

Altura  
césped
7 mm

CÉSPED  
ARTIFICIAL WILD
4 tonos. Aspecto silvestre. 
Densidad 18900 puntadas/
m2. Optimo para decoración y 
paisajismo. Base caucho de alta 
calidad. Instalación directa. 

CÓD. 110557: 1 x 5 m.

119€
CÓD. 110558: 2 x 5 m.

249€

CÉSPED ARTIFICIAL
NOVAGARDEN
Óptimo para la decoración de jardines y terrazas.  
4 tonalidades de hilo, aspecto natural y efecto memoria.

No  
necesita 
sustrato

Altura  
césped
40 mmCÉSPED A 

ARTIFICIAL PAMPA
4 tonos. Densidad 15750 punt/m2.  
De alta gama. Fabricado en 
monofilamentos de polietileno.  
No precisa instalación profesional. 
CÓD. 110555: 1 x 5 m.

110€
CÓD. 110556: 2 x 5 m. 

220€

Altura  
césped
40 mm

Altura  
césped
40 mm

CÓD. 133599: 
2 x 10 m. 

257,99€

CÓD. 133598:  
2 x 20 m. 

515,99€

CÉSPED ARTIFICIAL
NOVAGARDEN
Óptimo para la decoración .  
4 tonos, y efecto memoria.

Altura  
césped
20 mm

CÓD. 133468: 1 x 5 m.

72,90€
CÓD. 133467: 2 x 5 m. 

143,90€

CÓD. 133466: 2 x 10 m.

266,90€
CÓD. 133465: 2 x 20 m. 

534,90€

Altura  
césped
30 mm

CÉSPED ARTIFICIAL
NATUUR
Óptimo para la decoración de jardines y terrazas.  
4 tonalidades de hilo, aspecto natural y efecto memoria.
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SUELO Y CÉSPED

HIGIENIZADOR 
CÉSPED CON 
PERFUME
NOVAGARDEN
Ideado para mantener el 
césped limpio de ácaros y 
suciedad, proporcionando un 
olor agradable y fresco.
CÓD. 135249

13,90€

BANDA ADHESIVA 
PARA CÉSPED 
ARTIFICAL
BOSTIK
Banda de unión adhesiva para 
pegado de césped artificial. 
De fácil uso. Rollo de 15 cm. 
de ancho x 5 m. de largo. Ideal 
para instalaciones removibles.
CÓD. 120482

15,95€

ADHESIVO PARA  
CÉSPED ARTIFICIAL
BOSTIK
Adhesivo base poliuretano de 2 
componentes. Color verde, para el 
encolado de césped artificial. Fácil 
aplicación. Resistente a la humedad 
y las temperaturas extremas  
(-40ºC a +120ºC). Bote de 6 kg.
CÓD. 87745

43,95€

Uso para 
interior y 
exterior

3. BARREDORA 
PEINADORA 
DE CÉSPED 
ARTIFICIAL 
ROLL&COMB
GARLAND
Motor eléctrico de 1.600 W. 
Anchura de trabajo 40 cm. 
Altura de trabajo de 0 a 10 
mm. Carcasa polipropileno. 
Saco recogedor 40 l. 
CÓD. 120319

299,90€

6. PEINADORA 
/ BARREDORA 
A BATERÍA 
ROLL&COMB 
302 W-V20
GARLAND
Batería incluida. 1.400 W 
de potencia. Hasta 350 m2 
de superficie mantenida. 
8,44 kg de peso. Ancho de 
trabajo 31,5 cm y altura 
regulable.
CÓD. 135307

339,90€

5. BARREDORA 
PEINADORA  
DE CÉSPED 
ARTIFICIAL
GARLAND
Frecuencia 50 Hz. Potencia 
300 w. Anchura trabajo 
40 cm. Motor eléctrico bajo 
mantenimiento.  
Rodillo nailon. Manillar 
plegable.
CÓD. 128015

179,90€

1. PEINADORA 
/ BARREDORA 
A BATERÍA 
ROLL&COMB 141 
W-V19
GARLAND
Batería de. Li. Ion 18 V / 2 Ah 
incluida. Hasta 22 min de 
trabajo, 40 cm de ancho  
y manillar plegable.
CÓD. 135322

209,90€

4. PEINADORA 
DE CÉSPED 
ARTIFICIAL
EINHELL
Limpiador de césped artificial, 
madera y piedra.  
Diámetro de cepillo: 11,5 cm. 
 Anchura de limpieza 21,5 cm.
CÓD. 129323

109,90€

ADHESIVO PARA  
CÉSPED ARTIFICIAL
BOSTIK
Adhesivo MS Polímero para el 
pegado y reparación del césped 
artificial. De color verde, fácil 
utilización. Cartucho de 290 ml.
CÓD. 87491

6,25€

ADHESIVO DE 
POLIURETANO 
D4
BOSTIK
Para el pegado de césped 
artificial y pegados en 
exteriores. De pérgolas y 
otros elementos de madera. 
Biberón 750 ml. Color 
ámbar.
CÓD. 99845

11,95€

Accesorios para tu césped. ¡No los olvides!

2. BARREDORA 
PEINADORA 
DE CÉSPED 
ARTIFICIAL
GARLAND
Motor 1400 w.  
Anchura de trabajo 32 cm. 
Profundidad: 0 a 100 mm.  
Saco recogedor 25 l.  
Peso: 9 kg.
CÓD. 129311

219,90€

5.

6.

No incluye 
cargador, ni 

baterías

1.

2.

3.

4.
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LOSETA PP TERRENITE  
6 PIEZAS
NORTENE
Losetas plásticas imitación madera y con base ranurada, que 
simplemente deben ser colocadas en un suelo plano. La instalación es 
fácil gracias al sistema de clics que las une entre ellas, además pueden 
ser cortadas para adaptarse a cualquier espacio. Medidas 40 x 40 cm.
CÓD. 105691

35,99€ 

LOSETA DE  
MADERA TANE  

1 PIEZA
NORTENE

Loseta de madera tratada al autoclave 3. Ideal para terrazas, 
balcones e incluso jardines. Aporta un ambiente acogedor y son 

fáciles de colocar. Medidas 50 x 50 cm.
CÓD. 105693

4,90€ 

Resistentes y  
fáciles de colocar.

SUELOS DE MADERA
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HOGAR INTELIGENTE

OCULTACIÓN

BREZO NATURAL
NATUUR
Ocultación; media/alta. Confeccionado con ramas, 
unidas entre si mediante alambre galvanizado. 

BREZO OCULTACIÓN
NORTENE
Brezo + geotextil + brezo, su especial composición  
y estructura aportan el 100% de ocultación.

CÓD. 110523 
1 x 3 m. 

45,99€

CÓD. 110522  
1,5 x 3 m. 

68,99€

CÓD. 110524  
2 x 3 m.

91,99€

CÓD. 112775 
1 x 5 m 

32,50€

CÓD. 112776 1,5 x 5 
m. 

49,95€

CÓD. 112777 
2 x 5 m. 

64,95€

CORTEZA OCULTACIÓN 
ABETO MILWAUKEE 
NORTENE
Producto natural, hecho de corteza de abeto 
tejida. Fuerte rigidez y resistencia. 
CÓD. 135228: 1 x 3 m. 

26,99€
CÓD. 135226: 1,5 x 3 m. 

39,99€
CÓD. 135227: 2 x 3 m. 

53,50€

Para una perfecta intimidad  
en tu jardín
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OCULTACIÓN

SETO ARTIFICIAL  
HIEDRA
NATUUR
Perfecta imitación al seto natural con 
pequeñas hojas de hiedra. No arde.  
Fácil instalación. 
CÓD. 103215: 1 x 3 m.
CÓD. 103216: 1,5 x 3 m.
CÓD. 103217: 2 x 3 m.

DESDE

34,95€

SETO ARTIFICIAL
NATUUR
Perfecta imitación al seto natural.  
No arde. Fácil instalación. 
CÓD. 61328: 1 x 3 m.
CÓD. 61329: 1,5 x 3 m.
CÓD. 75232: 2 x 3 m.
CÓD. 75234: 1,5 x 5 m.
CÓD. 75235: 1 x 5 m.
CÓD. 75236: 2 x 5 m.

DESDE

24,95€

CAÑIZO PVC MEDIA CAÑA
NATUUR

CAÑIZO PVC DOBLE CAÑA
NATUUR

1x5 m 
CÓD. 98477: verde 
CÓD. 98480: natural

27,95€

1,5 x 5 m 
CÓD. 98478: verde  
CÓD. 98481: natural

39,95€

2 x 5 m. 
CÓD. 98479: verde 
CÓD. 98482: natural.

54,95€

1 x 5 m 
CÓD. 98483: verde 
CÓD. 98486: natural 
CÓD. 98489: marrón 
CÓD. 123422: gris 
CÓD. 128198: blanco

34,95€

1,5 x 5 m 
CÓD. 98484: verde 
CÓD. 98487: natural 
CÓD. 98490: marrón 
CÓD. 123423: gris 
CÓD. 128199: blanco

52,50€

2 x 5 m. 
CÓD. 98485: verde 
CÓD. 98488: natural 
CÓD. 98491: marrón 
CÓD. 123424: gris 
CÓD. 128200: blanco

69,95€

CORTINAS PARA PUERTA 
HONG KONG
CATRAL
Confeccionadas a mano  
y con maderas de primera  
calidad, 90 x 200 cm.

CÓD. 125902: marfil 
CÓD. 125904: burdeos

42,90€

CAÑIZO 
OCULTACIÓN 
MEDIA CAÑA 
NORTENE
CÓD. 120414: 1 x 5 m.

18,99€
CÓD. 120415: 1,5 x 5 m.

29,50€
CÓD. 120416: 2 x 5 m.

36,99€

CAÑIZO 
SINTÉTICO 
DOBLE CAÑA
NORTENE
Cañas huecas en 
el interior para 
aportar ligereza. Gran 
firmeza gracias a las 
uniones con alambre 
galvanizado. Al doblar 
las varillas, no se parten. 
Medida 2 x 3 m. 
CÓD. 135233: natural
CÓD. 135234: marrón 

85,50€

CAÑIZO  
NATURAL
NATUUR
Confeccionado con varilla de caña 
natural. Media ocupación. 

CÓD. 104199: 1 x 5 m. 11,95€
CÓD. 104200: 1,5 x 5 m. 16,95€
CÓD. 104201: 2 x 5 m. 25,95€

MIMBRE  
NATURAL
NATUUR
Ocultación: alta.  
Confeccionado con mimbre  
y unido con alambre galvanizado. 

CÓD. 112772: 1 x 5 m. 39,95€ 

CÓD. 112773: 1,5 x 5 m. 59,95€ 

CÓD. 112774: 2 x 5 m. 74,95€

MIMBRE OCULTACIÓN
NOVAGARDEN
Mimbre sintético, resistente a los rayos UV.  
Función decorativa muy resistente y fácil de instalar.
CÓD. 133606: 1 x 3 m. marrón
CÓD. 133609: 1 x 3 m. antracita

58,99€
CÓD. 133607: 1,5 x 3 m. marrón
CÓD. 133610: 1,5 x 3 m. antracita

88,50€

CAÑIZO NATURAL 
FENCY TWIN
NORTENE
Cañizo sintético de inspiración 
natural.  
CÓD. 129334: 1 x 3 m natural 
CÓD. 129335: 1 x 3 m marrón

49,90€
CÓD. 129336: 1,50 x 3 m. natural 
CÓD. 129340: 1,50 x 3 m. marrón

74,50€

CÓD. 133608: 2 x 3 m. marrón
CÓD. 133611: 2 x 3 m. antracita

118,25€

CORTINA 
PUERTA 
JANEIRO
CATRAL
Medida 90 x 200 cm.
CÓD. 135244

36,90€

CORTINA 
PRA PUERTA 
TAIPING
CATRAL
Medida 90 x 200 cm.
CÓD. 135243

36,90€
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OCULTACIÓN

Jardines verticales
Realistas, listos para colgar y sin fecha de caducidad.

JARDÍN VERTICAL TROPIC
NORTENE
Compuesta por hojas artificiales unidas a una malla no 
apreciable una vez instalada. Ideal para decorar paredes 
tanto en interior como en exterior. Medidas 1 x 1 m.
CÓD. 129345

76,50€ 

LOSETA JARDÍN COSTA VERTICAL
NORTENE
Compuesta por hojas artificiales unidas a una malla 
no apreciable una vez instalada. Ideal para decorar 
paredes tanto en interior como en exterior. 1 x 1 m.
CÓD. 133668

83,50€

 LOSETA JARDÍN JUNGLE VERTICAL
NORTENE
Compuesta por hojas artificiales unidas a una malla 
no apreciable una vez instalada. Ideal para decorar 
paredes tanto en interior como en exterior. 1 x 1 m.
CÓD. 133667

76,50€

Vive tu terraza  
en cualquier momento

MARQUESINA
SMARTSUN PROTEC
Ideal para instalar en 
la entrada de tu casa y 
resguardarte dela lluvia o 
sol. Fácil instalación y alta 
calidad. 150 x 80 cm. 
CÓD. 96119

79,99€

TOLDO CUADRADO  
SOMBREO
Tela: acrílica 3000 gr/m2. 

Color beige.  
CÓD. 123413: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 118877: 3 x 3 m.

Color verde.  
CÓD. 123416: 3 x 3 m. 
CÓD. 123417: 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123418: 5 x 5 m.

DESDE

35,50€

TOLDO BALCÓN 
Tela: acrílica 3000 gr/m2.  
Tubo de enrolle de aluminio Ø60 x 1,2 mm.  
Barra de torsión de acero: 35 x 35 mm. 
Barra frontal de aluminio: 37 x 29 mm. 
Brazos de aluminio ovalados: 
50 x30/40 x20 mm. Toldo regulable en 
inclinación. 

300 x 200 cm.  
CÓD. 120398 
Color crudo

279,90€
400 x 250 cm.  
CÓD. 120399 
Color crudo

384,90€

TOLDO 
TRIANGULAR 
SOMBREO
Color beige. 
CÓD. 115118: 3 x 3 x 3 m. 
CÓD. 115119: 3,6 x 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123415: 5 x 5 x 5 m.

Color verde.  
CÓD. 123419: 3 x 3 x 3 m. 
CÓD. 123420: 3,6 x 3,6 x 3,6 m. 
CÓD. 123421: 5 x 5 x 5 m.

DESDE

19,95€

TOLDO PARA 
JARDÍN
NORTENE
Vela de sombreo para uso en 
jardín, terraza o balcón. Protege 
del sol ayudando a controlar la 
cantidad de luz solar y bajando 
la temperatura en la zona de 
sombreo. Tejido troquelado 
que permite el paso del 
viento, ofreciendo una mínima 
resistencia. Malla bicolor y 
reversible. Fácil para colocar 
con una cuerda de tensión en 
cada esquina. 3 x 4 m. 
CÓD. 96036

82,50€

CÓD. 120401 
Color gris/claro

426,90€

CÓD. 120400 
Color gris/claro

299,90€
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CELOSÍAS

CELOSÍA  
FIJA 
NORTENE
Medidas 100 x 200  cm.  
No incluye bastidor.

CÓD. 120417  
Color blanca 

79,90€

CÓD. 120418:  
Color verde 

79,90€

Oculta, separa, 
y embellece.

PANEL  
DECORATIVO PP
NORTENE
Nuevo formato 1 x 1 m. No 
necesitan mantenimiento, 
no se pudren y no necesitan 
pintarse. Muy resistentes y 
están garantizados para una 
larga duración a la intemperie. 
Son la mejor solución para 
delimitaciones y vallados en el 
jardín. Fáciles de instalar.  
No incluye bastidor.
CÓD. 135229: blanco rayas
CÓD. 135230: óxido rayas
CÓD. 135231: blanco círculos
CÓD. 135232: antracita círculos

54,50€

CELOSÍA EXTENSIBLE 
NORTENE
Celosía de plástico plegable ideal para 
decorar una pared, balcón o terraza y 
facilitar el crecimiento de las plantas. 
Medidas 1 x 2 m. 

CÓD. 120478: verde
CÓD. 120477: blanca

13,90€

PANEL MOSAÏC
NORTENE
Medidas: 1 x 2 m.  
No incluye bastidor.
CÓD. 129341: Color antracita
CÓD. 129342: Color blanco 88,99€

Se puede  
cortar para 
adecuarse a 

todos los  
espacios
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BORDURA DE JARDÍN 
NORTENE
Medidas 0,40 x 0,79 m. Fácil instalación mediante la 
unión entre los bordos por sistema de clicks.
CÓD. 129343: blanco.
CÓD. 135235: verde.

39,90€

VALLAS Y BORDURAS

1. VALLA JARDÍN. NORTENE. Valla madera pino 
tratada al Autoclave nivel 3. Fácil montaje. Terminación 
con lamas redondeadas en la parte superior.  
80 x 210 cm. CÓD. 75091. 36,90€.  
2. PUERTA VALLA . NORTENE. Fácil montaje. 
Terminación con lamas redondeadas en la parte 
superior. 80 x 100 cm. CÓD. 75092. 26,50€.  
3. ANCLAJE CEMENTO. NORTENE.  
Anclaje metálico para para sujetar el poste al cemento. 
9 x 9  cm. CÓD. 75094.7 ,50€.  
4. PIQUETA POSTE. NORTENE. Piqueta tierra  
para sujetar el poste a la tierra. 9 x 9  cm.  
CÓD. 75093 . 10,99€.  
5. HERRAJE PARA PUERTA MADERA. NORTENE. 
Set completo herrajes galvanizados para puertas. 
Compuesto de cerradura, bisagra y tornillos.  
CÓD. 75286. 31,90€.  
6. POSTE MADERA. NORTENE. 9 x 9 x 80 cm.  
CÓD. 75087. 8,50€.

1. 2.
6.

4.

4.
3.

Soluciones 
para delimitar.

Madera
de pino  
tratada

CÓD. 129289:  
20 x 200 x 5 cm

9,90€

CÓD. 129290:  
30 x 200 x 5 cm

14,25€

BORDURA DE 
JARDÍN 4 PIEZAS
NORTENE
Facil de instalar. No requiere 
mantenimiento.  
Medidas 22 x 81 cm. 
CÓD. 105695: blanco
CÓD. 105694: verde 32,90€

BORDO DE MADERA
NORTENE
Valla pequeña ideal para la separación 
de jardínes, pequeños muros, parques y 
parterres. Medidas: 25 x 114 cm.
CÓD. 129291

8,90€

5.

BORDURA DE 
MADERA ARGUS
NORTENE
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ARMARIOS Y ARCONES

1. ARMARIO RESINA 1 BALDA
Medidas: 65 x 37 x 85 cm. Color negro/gris. 
CÓD. 128615 

44,95€ 
2. ARMARIO RESINA 3 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128617

72,95€
3. ARMARIO ESCOBERO  
RESINA 4 BALDAS
Medidas: 65 x 37 x 165 cm. Color negro/gris
CÓD. 128616

74,95€

1. ARCÓN DE  
RESINA 
Medidas: 80 x 61 x 53 cm.  
Color negro/beige.  260 l.
CÓD. 123142

38,99€2.

3. ARMARIO DE 
RESINA 4 BALDAS
Medidas: 70 x 44 x 176 cm. 
Color negro/beige
CÓD. 123140

83,99€

2. ARMARIO DE 
RESINA 2 BALDAS
Medidas: 70 x 44 x 88 cm. Color 
negro/beige
CÓD. 127602

44,95€

3.

2.

1.

3.

Armarios de jardín.
Todo en perfecto orden.

1.

2.
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BUZÓN 
IMPERIO
NATUUR
Materíal de aluminio. 
Medidas 25 x 8 x 40,8 cm. 

CÓD. 97365: Color bronce
CÓD. 97366: Color negro 
CÓD. 97367: Color blanco
CÓD. 97368: Color gris

23,50€

ARCÓN WOODY
NATUUR
Color marrón. De resina. 
Medidas: 117 x 45 x 56 cm. 
CÓD. 128620

39,95€

ARCÓN SHEWOOD 
KETER
100% polipropileno reciclable. 390 l.  
Medidas: 128 x 65 x 61 cm. Sistema de 
cierre suave con pistón hidráulico.
CÓD. 120270

148€

ARCÓN WOODY
NATUUR
Color marrón. De resina 
42,5 x 44 x 50 cm.
CÓD. 128619

24,95€

BUZÓN ACERO 
PARA EXTERIOR
NATUUR
Material de acero. 
Medidas: 35,5 x 33 x 13 cm.

CÓD. 99771: Color blanco
CÓD. 99772: Color negro
CÓD. 110365: Color verde
CÓD. 134242: Color plata

24,95€

ARCÓN  
HOLLYWOOD
KETER
Medidas: 117 x 45 x 57 cm.  
Color negro/beige. De resina
CÓD. 127722

56,50€

Estanterías  
de resina

ESTANTERÍA 4 BALDAS
PLASTIKEN
88 x 43 x 141 cm. Peso 7,41 Kg. Polipropileno reciclado.  
Peso por balda 45 Kg balda / superior 5 Kg . 
CÓD. 127604

38,95€

ESTANTERÍA 5 BALDAS
PLASTIKEN
 88 x 43 x 185 cm. Peso 9,3 Kg . Polipropileno reciclado.  
Peso por balda 45 Kg balda / superior 5 Kg . 
CÓD. 127603

44,90€
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HOGAR INTELIGENTE

CASETAS, GARAJES Y MASCOTAS

CASETAS DE 
JARDÍN

Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura puerta 
96 x 162 cm. Medidas exteriores 213 x 127 x 195 

cm. Medidas interiores 203 x 117 x 195 cm. 
CÓD. 104064

235€
Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura 

puerta 117 x 162 cm. Medidas exteriores 
277 x 191 x 202 cm.  

Medidas interiores 267 x 181 x 202 cm.
CÓD. 104065

375€
Chapa galvanizada 0,25 mm. Apertura 

puerta 138 x 162 cm. Medidas exteriores 
340 x 319 x 210 cm.  

Medidas interiores 330 x 309 x 210 cm.
CÓD. 104066

599€

3. MODELO MARENA 
2,47 m2.  
1 puerta de 75 x 173  cm. 
130 x 190 x 203  cm.
CÓD. 125873

498,99€

3. MODELO FIORELLA 
5,23 m2.  
2 puertas 120 x 183  cm. 
188 x 278 x 225  cm.
CÓD. 125875

869,90€

2. MODELO DONNA 
3,57 m2.  
2 puertas 120 x 183  cm. 
188 x 190 x 225  cm.
CÓD. 125874

648,99€

CASETAS RESINA  
GARDIUM

1.

3.

2.



INSECTICIDA 
REPELENTE 
PERROS Y GATOS
MASSO
Ideal para que los 
animales no hagan 
su deposiciones en 
paredes, suelos,etc 
500 ml.
CÓD. 135206

8,90€
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CASETAS, GARAJES Y MASCOTAS

CASETA PARA PERROS
KETER

Medidas: 99 x 99 x95 cm.  
Peso 11,7 kg.. Instalación fácil y rápida. 

Suelo elevado. Material NO POROSO 
evitando la acumulación de bacterias 
y diversos organismos. Fácil limpieza. 

Resistentes al agua y a los rayos UV.
CÓD. 129318

100,99€

Mascotas. todo lo que necesita para su cuidado

VELETA JARDÍN BRUJA
IMEX EL ZORRO
Hierro. Color negro.
CÓD. 135349: 480 mm.

139,50€

VELETA JARDÍN BUHO
IMEX EL ZORRO
Hierro. Color negro.
CÓD. 135348: 480 mm.

139,50€

VELETA JARDÍN GALLO
IMEX EL ZORRO
Hierro. Color negro.
CÓD. 135347: 480 mm.

139,50€

 
CÓD. 135353: 900 mm.

188,25€

 
CÓD. 135352: 900 mm.

188,25€

 
CÓD. 135351: 900 mm.

188,25€

CHAMPÚ USO 
FRECUENTE
MASSO
Champu uso frecuente ideal 
para mantener al animal 
limpio. Perros grandes como 
pequeños o gatos. 750 ml.
CÓD. 135196

6,50€

INSECTICIDA PARA  
PERROS Y GATOS
MASSO
Insecticida especial para 
pulgas,garrapatas,etc para 
perros y gatos acaba con los 
insectos al instante.
CÓD. 135203

4,50€

COLLARES REPELENTE  
PULGAS Y GARRAPATAS 
MASSO
Collar antiparasitario de rápida acción, cuyo 
principio activo, el Diazinón, es de gran 
efectividad en el control de parásitos externos 
del gato (pulgas, garrapatas, piojos...)
CÓD. 75061: gatos. CÓD. 62064: perros

4,25€

INSECTICIDA 
PIPETA 
REPELENTES DE 
INSECTOS PARA 
PERROS Y GATOS
MASSO
Pipeta especial para pulgas, 
garrapatas, etc….
CÓD. 135205

8,25€

CHAMPÚ 
REPELENTE DE 
INSECTOS
MASSO
Champu repelente 
especial para pulgas, 
garrapatas,etc para 
perros y gatos. 250 ml.
CÓD. 135199

6,90€

INSECTICIDA 
ACARICIDA 
TANZIL
750 ml. 
CÓD. 135211

14,90€
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HOGAR INTELIGENTE

SPAS Y PISCINAS

Piscinas a elegir
redondas, ovaladas, rectangulares, rígidas, hinchables...  

en diferentes tamaño, materiales y colores.

Consulta modelos y disponibilidad en tu tienda ferrokey
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SPAS Y PISCINAS

DUCHA SOLAR
QUIMICAMP
Ducha solar de 35l. Grifo 
de agua caliente y fría. 
Cuerpo de ducha en PVC. 
Instalación fácil y muy 
rápida. Tapón vaciado. 
Lavapies incluido. 
Sistema sujeción firme 
al suelo.
CÓD. 106002

224,90€

DUCHA 
SOLAR
QUIMICAMP
La ducha solar R23L 
le proporciona gran 
cantidad de agua 
caliente durante todo 
el día. Grifos de agua 
caliente y fría. Cuerpo 
de ducha en PVC. 
Instalación fácil y muy 
rápida ( por pletina 
y tornillos) Tapón de 
vaciado.
CÓD. 71870

179,90€

Con  
lavapiés

Con  
lavapiés

DUCHA SOLAR
QUIMICAMP
La ducha solar R23L le 
proporciona gran cantidad 
de agua caliente durante 
todo el día. Grifos de agua 
caliente y fría. Cuerpo de 
ducha en PVC. Instalación 
fácil y muy rápida ( por 
pletina y tornillos) Tapón 
de vaciado.
CÓD. 106001

151,50€

DUCHA 
JARDÍN CON 
TRIPODE
AQUACONTROL
Ducha de jardín 
regulable con 
trípode. Estructura 
de aluminio de alta 
calidad. Ligera y 
manejable. Fácil de 
montar.
CÓD. 96230

24,90€ 

Fáciles de montar, para interior o exterior.  
Disponible de 2 a 6 personas.

Elige el tuyo 

Consulta modelos y disponibilidad en tu tienda ferrokey

Tu momento spa
BESTWAY
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SPAS Y PISCINAS

BOMBA AGUA
QUIMICAMP
Bomba centrífuga 
autoaspirante. Son 
autoaspirantes y 
disponen de un 
prefiltros de seguridad 
de fácil limpieza. Son 
aptas para aguas a 
temperatura de hasta 
40ºC.
CÓD. 68774

177,50€

DEPURADORA 
AGUA PISCINAS
QUIMICAMP
CÓD. 68772. Filtro 300 Ø.  
Válvula 4 vías.  
Caudal: 6 m3/h. 1/4 HP

199,90€
CÓD. 71875. Filtro 400 Ø.  
Válvula 6 vías.  
Caudal: 7 m3/h. 1/3 HP

319,99€ 
CÓD. 71876. Filtro 500 Ø.  
Válvula 6 vías.  
Caudal: 9 m3/h. 3/4 HP

449,99€

DEPURADORA 
PISCINA
QUIMICAMP
Filtros monobloc con 
bomba para sistema de 
depuración de piscinas 
elevadas. Sistema de 
filtración. Con bombas 
monofásicas. Inyectados 
en polipropileno.
CÓD. 106003

674,99€ 

LIMPIAFONDOS 
AUTOMÁTICO 
SUELO PARED 
DOLPHIN E20
QUIMICAMP
 Cepillado activo, elimina 
algas y bacterias. Cestillo de 
fácil limpieza. Para piscinas 
de hasta 10 m de longitud. 
Cable de conexión de 15 m. 
Caudal de Filtración 15 
m3/h.
CÓD. 116233

839,99€

CEPILLO LIMPIEZA 
QUIMICAMP
En polimero reforzado. Con 
5 hileras de cerdas de nylon. 
Anchura de 254 mm.
CÓD. 129973

4,90€

PERTIGA 
TELESCOPICA
QUIMICAMP
Aluminio reforzado con pintura 
electrostática endurecida. 
Cierre de fijación exterior de 
alta calidad, antideslizante..
CÓD. 87977: 1,22 - 2,44 m.

12,50€
CÓD. 59272: 1,80 - 3,60 m.

15,90€

CEPILLO 
LIMPIEZA CURVO
QUIMICAMP
En polímero reforzado. Con 
5 hileras de cerdas de nylon. 
Anchura de 45,72 cm.
CÓD. 59274

6,90€

LIMPIAFONDOS PISCINA 
MANUAL PORTÁTIL
QUIMICAMP
Diseñado para trabajar con la manguera 
del jardín. Especial para limpiar spas, 
piscinas pequeñas, portátiles, estanques 
de jardín, fuentes , etc..
CÓD. 75404

15,50€

LIMPIAFONDOS 
TRIANGULAR
QUIMICAMP
 Fabricado en ABS. Adaptador 
para mangueras de 1½. y 1¼.. 
Cepillos de nylon rígidos y 
duraderos.
CÓD. 59273

14,50€

RECOGE HOJAS 
PISCINAS
QUIMICAMP
Con estructura de polímero. 
Malla de poliester. Pértiga de 
aluminio de 1,22 m.
CÓD. 129971

11,50€

LIMPIAFONDOS
QUIMICAMP
335 mm. Fijacion Clip.  
Anchura 335 mm. 
Cepillo de nylon rígido.
CÓD. 64245

31,50€

LIMPIAFONDOS 
AUTOMÁTICO 
SUELO PARED 
TIGER SHARK
QUIMICAMP
Longitud del cable: 16,76 m. Ciclo 
de programa: rápido de 1,5 horas 
y completo de 3 horas. Filtra 
17 m3/h. Cepillos de plástico o de 
espuma para cualquier tipo de 
superficie. Peso: 10 kg. Filtración: 
Cartuchos filtrantes reforzados 
con filtración de 5 micras. 
CÓD. 133373

969,90€

RECOGE HOJAS 
PISCINAS
QUIMICAMP
Con estructura robusta de 
polímero y malla duradera. 
Empuñadura de aluminio 
azul.
CÓD. 129972

6,25€

RECOGE HOJAS 
PISCINAS
QUIMICAMP
Fabricado en polímero de 
gran resistencia. Malla de 
poliester.
CÓD. 129970

5,90€



Todo lo que necesitas para cuidar tu piscina
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SPAS Y PISCINAS

CLORO 5 ACCIONES
NATUUR
Agua desinfectada, sin algas 
y cristalina. Corrector del PH 
Envase de 5 kg. Tabletas de 
200 gr.
CÓD. 100239

29,50€

FLOCULANTE
NATUUR
Elimina las partículas en 
suspensión. Mantenimiento 
de la piscina. Envase de 5 l. 
CÓD. 100243

10,50€

CLORO 3 ACCIONES
NATUUR
Envase de 5 kg. Tabletas de 
200 gr. Agua desinfectada, 
sin algas y cristalina.
CÓD. 100240

29,50€

CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
NATUUR
Agua limpia y libre de posibles 
contagios. Envase de 5 kg. 

CÓD. 100249

35,90€

ELEVADOR PH 
NATUUR
Obtiene niveles de PH entre 
7,2 y 7,6. Envase de 6 l. 
CÓD. 100242

10,99€

REDUCTOR PH 
NATUUR
Obtiene niveles de PH 
entre 7,2 y 7,6. Envase 
de 6 l. 
CÓD. 100245

11,25€

CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA
NATUUR
El resultado agua limpia y 
libre de posibles contagios. 
Envase de 5 kg. 
CÓD. 100244

29,50€

DESINCRUSTANTE 
SUPERCONCENT. 
NATUUR
No debe usarse en filtros,  
tuberías ni sup. metálicas. 
CÓD. 100246: 5 l.

12,90€
CÓD. 100247: 10 l.

24,50€
CÓD. 100248: 10 l.

18,50€

ANTIALGAS 
CONCENTRADO 
NATUUR
Mantenimiento de la piscina.  
El resultado será un agua sin 
algas.
CÓD. 100241: 5 l.

9,50€

CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
QUIMICAMP
Envase 5 kg. Disolución  
rápida granulado. 
CÓD. 87973

32,50€ 

FLOCULANTE
QUIMICAMP
Envase 5l . Precipita la 
materia en suspensión. 
No modifica el pH del 
agua. 
CÓD. 68706

11,50€ 

OXÍGENO 
PISCINA
QUIMICAMP
Envase 5 kg.  
Tableta 200 gr. 
Tratamiento sin 
cloro. Tratamiento 
independiente del pH 
del agua. Debe ser 
utilizado con el Algicida.
CÓD. 71879

54,50€

ELEVADOR PH
QUIMICAMP
Envase 6 kg. Elevador 
del PH solido.
CÓD. 71867

12,50€

CLORO 10 ACCIONES
QUIMICAMP
Envase 5 kg. Tableta 200 gr. Acción 
desinfectante, algicida, floculante, 
estabilizante, mantenedor se PH, 
bactericida, abrillantador, anticalcareo, 
bacteriostático y clarificante. 
CÓD. 71877

41,90€

CLORO RÁPIDO 
GRANULADO
QUIMICAMP
Envase 500 gr. Soluciona el 
problema de aguas verdes 
o turbias.
CÓD. 59267

8,90€

ANALIZADOR  
PISCINA
QUIMICAMP
Analiza el buen 
estado del nivel 
cloro y ph.
CÓD. 80246

20,50€

ANALIZADOR 
PISCINA
QUIMICAMP
Kit análisis 
exclusivamente para  
piscina privada. Con 
reactivos líquidos para 
cloro total y pH. 

CÓD. 64253

6,50€ 

CLORO 5 ACCIONES
QUIMICAMP
Producto desinfectante, algicida, 
floculante, antical y mantenedor de pH. 
CÓD. 59266.  
5 kg.

32,50€

CÓD. 116230.  
10 + 3 kg GRATIS.

73,50€

CLORO ALGICIDA 
QUIMICAMP
Para combatir las algas.  
Tabletas de 20 g. Dosificador 
flotante incluido. 
CÓD. 68702

9,99€

CLORO ALGICIDA 
QUIMICAMP
Alboral PS rapid y catigene PS para 
pequeñas piscinas sin depuradora. 
CÓD. 64248

12,90€



 

 

FILTRO DE  
BAJANTE 
Filtro para bajante 
redondo de DN75 
hasta DN110. Incluye 
tubo de conexión 
para el depósito con 
doble junta. Apto 
para superficies de 
hasta 50 m2. 
CÓD. 79520: Redondo
CÓD. 79521: Cuadrado

13,25€

BASE PARA  
CONTENEDOR
Permite elevar el depósito para facilitar la 
extracción del agua. Para depósito redondo.
CÓD. 79516:  
Alto 33 cm. Ø 60 cm. 
 Para depósito 210 l. 

24,90€

CÓD. 79517:  
Alto 33 cm. Ø 71 cm.  
Para depósito 310 l.

29,90€

GRIFO LATÓN  
PARA DEPOSITO 
 Con rosca macho de 3/4 color dorado.
CÓD. 95997

12,25€

CONTENEDOR 
RECUPERACIÓN AGUA
GRAF
Accesorios: Filtro de bajante para obtener un 
kit de recuperación de agua lluvia completo. 
Alto 80 cm. Diámetro máximo 77 cm.

CÓD. 79514:  
Capacidad 210 l.

31,90€

CÓD. 79515:  
Capacidad 310 l.

49,50€

Recuperar el agua 
de lluvia de la 
forma más sencilla 
y económica. 

ELECTRO 
VÁLVULA
CLABER
Totalmente estanca y sumergible 
(IP68). Programador digital para 
elegir cuándo y cuánto regar con 
toda flexibilidad.
CÓD. 79450

119,90€

GRIFO JARDÍN 
DOBLE SALIDA
AQUA CONTROL

ELECTRO 
VÁLVULA
AQUA CONTROL
Electroválvula 
aquacontrol 1. 
con regulador de 
caudal.
CÓD. 125964

15,50€

Incluye
tapa y grifo.
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RIEGO

GEL RIEGO 
PARA PLANTAS
AQUA CONTROL
CÓD. 129328: 200 ml.

1,10€
CÓD. 87400: 400 ml

2,15€

DIFUSOR 
RIEGO
AQUA CONTROL 
Tobera regulable  
(0º A 360º)
CÓD. 125785: 6 cm.

2,50€
CÓD. 125786: 10 cm.

2,90€

RIEGO PLANTAS 
GOTA A GOTA
IRISO
Blister con 4 goteros Sistema de 
riego gota a gota. 11 caudales 
distintos para proporcionar el 
agua que necesita la planta. 
CÓD. 135345

11,25€

CÓD. 87593:  
5 litros.

8,99€

CÓD. 87750: 
8 litros.

10,99€

CÓD. 93012:  
12 litros.

12,99€

RIEGO 
PLANTAS  
POR GOTEO
AQUA CONTROL
Fáciles de instalar 
 y ecológicos
CÓD. 99907

3,90€

TURBINA 
RIEGO
AQUACONTROL 
CÓD. 125783:  
Corto alcance

14,75€
CÓD. 125784:  
Largo alcance

16,75€

REGADERA 
MAIOL
Alta resistencia.

MICRO RIEGO  
KIT TERRAZA
NATUUR
Maximo para 30 macetas. 
Incluye 15 m de tubo de 
1/2’ y 15 m de tubo de 1/4’ y 
30 difusores con diferentes 
sistemas de goteo. 
CÓD. 104474

7,50€

CÓD. 135330

10,95€



PISTOLA RIEGO
NATUUR
Gatillo trasero.  
Toma automática. 
Boquilla metálica.
CÓD. 110400

13,95€

PISTOLA RIEGO
NATUUR
Gatillo trasero. Toma 
automática. Caudal 
ajustable.
CÓD. 110398

4,95€

PISTOLA  
RIEGO PLUS TL
TATAY
2 posicionesv. Gatillo 
trasero. Toma automática. 
CÓD. 59966

15,50€
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RIEGO

MANGUERA TRICOT. 
PERFECT
NATUUR
4 capas. Color verde.
CÓD. 99218: 15 mm x 25 m. 
CÓD. 99219: 15 mm x 50 m. 
CÓD. 99220: 19 mm x 25 m. 
CÓD. 99221: 19mm x 50 m.

DESDE

25,50€

MANGUERA  
TRICOTADA STAR  
CON ACCESORIOS
NATUUR
5 capas. Color amarilla. 
CÓD. 99229: 15mm x 15 m. 
CÓD. 99230: 15 mm x 25 m.

DESDE

19,50€

MANGUERA  
TRENZADA EASY
NATUUR
3 capas. color verde.  
CÓD. 99211: 15 mm x 15 m. 
CÓD. 99212: 15 mm x 25 m. 
CÓD. 99213: 15 mm x 50 m. 
CÓD. 99214: 19mm x 25 m. 
CÓD. 99215: 19mm x 50 m.
DESDE

9,99€

MANGUERA  
TRICOTADA PERFECT 
CON ACCESORIOS
NATUUR
4 capas. Color verde.  
CÓD. 99222: 15 mm x 15 m. 
CÓD. 99223: 15 mm x 25 m.
DESDE 

18,50€

MANGUERA  
TRENZADA EASY  
CON ACCESORIOS
NATUUR
3 capas. color verde. 
CÓD. 99216: 15mm x 15 m.  
CÓD. 99217: 15 mm x 25 m.

DESDE

11,50€

MANGUERA  
ESPIRAL
Incluye accesorios  
y pistola con funciones.  
15 m.
CÓD. 110402

19,95€

MANGUERA  
EXTENSIBLE PLUS
Extensible de 5 a 15 m. Pistola 
de 7 funciones. Anti torsión. 
Robusta, compacta y ligera.
CÓD. 118532

16,50€

MANGUERA TRIC. EXT.
TATAY
Núcleo interno Dura-Tech.
CÓD. 128978. 10 mm x 2,5 m. 
CÓD. 128979. 10 mm x 15 m.
DESDE

17,90€ 

MANGUERA 
REFORZADA + ACC
TATAY
3 capas, trenzada, anti-
algas,anti-UV, anti-torsión.
CÓD. 130595: 15 mm x 10 m. 
CÓD. 130596: 15 mm. x 20 m.
CÓD. 110811: 15 mm x 15 m. 
CÓD. 110812: 15 mm x 25 m.
DESDE

18,50€

PISTOLA RIEGO  
7 FUNCIONES
NATUUR
Gatillo trasero. Toma 
automática. Plástico/aluminio
CÓD. 110401

13,50€

PISTOLA RIEGO  
7 FUNCIONES
NATUUR
Gatillo trasero.
CÓD. 110397

5,50€

PISTOLA RIEGO  
8 FUNCIONES
TATAY
Gatillo trasero.  
Toma automática.
CÓD. 59967

16,50€

CONECTOR  
RÁPIDO 
TATAY
CÓD. 135221: 1/2"- 5/8"
CÓD. 135222: 3/4"
DESDE

4,50€

REPARADOR 
MANGUERA 
ALUMINIO 
TATAY
CÓD. 135219:  
1/2"- 5/8"
CÓD. 135220: 3/4"
DESDE

4,25€

RACOR  
HEMBRA 
ALUMINIO 
TATAY
CÓD. 135225: 1"
CÓD. 135224: 3/4"
DESDE

2,15€

RACOR 
MACHO 
ALUMINIO
TATAY
CÓD. 135223: 3/4"

1,90€

BOQUILLA 
RIEGO 
ALUMINIO
TATAY
CÓD. 135218

5,90€

KIT 
COMPLETO  
4 PIEZAS  
ALUMINIO 
SOFT
TATAY
CÓD. 135382

16,50€

KIT 
COMPLETO  
4 PIEZAS  
TOP LINE 
TATAY)
CÓD. 46642

7,50€

Gran surtido en  
accesorios de riego.  
Consúltanos.



COLGADOR 
MANGUERAS 
PARED TOP 
LINE
CÓD. 46657: 25 m.

3,75€
CÓD. 46658: 50 m.

8,50€ 

COLGADOR 
MANGUERAS 
PARED
Acabado plastificado 
resina gris, para 25 m.
CÓD. 96097 
Manguera 1/2" 
365 x 125 x 185 mm.

13,25€
CÓD. 96096:  
Manguera 3/4" 
460 x 150 x 260 mm.

18,25€

COLGADOR  
MANGUERAS 
PARED
MAIOL
CÓD. 84068 
Cincado para  
mangueras 25 m.  
36 x 12 cm.

13,90€
CÓD. 71277 
Epoxi plata para  
mangueras 50 m. 
40 x14 cm.

12,90€

COLGADOR 
MANGUERA  
DE PARED
NATUUR
CÓD. 110405: 
plástico. 

3,50€
CÓD. 110406: 
metal.

7,50€
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MANGUERA TRICOT. 
PERFECT
NATUUR
4 capas. Color verde.
CÓD. 99218: 15 mm x 25 m. 
CÓD. 99219: 15 mm x 50 m. 
CÓD. 99220: 19 mm x 25 m. 
CÓD. 99221: 19mm x 50 m.

DESDE

25,50€

MANGUERA  
TRICOTADA STAR
NATUUR
5 capas. Color amarilla. 
CÓD. 99224: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99225: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99226: 19 mm x 25 m 
CÓD. 99227: 19mm x 50 m 
CÓD. 99228: 25 mm x 25 m
DESDE

27,90€

MANGUERA 
TRENZADA AGRÍCOLA
NATUUR
Manguera reforzada en su 
interior por una malla de 
poliéster para aguantar 
presiones medias. 
CÓD. 99666: 15 mm x 50 m 
CÓD. 99667: 19mm x 50 m 
CÓD. 99668: 25mm x 50 m
DESDE

29,90€

MANGUERA  
TRENZADA LATEX
NATUUR
Manguera atóxica y de 
uso alimentario. Utilizada 
para riegos domésticos, 
jardinería, embarcaciones 
deportivas.
CÓD. 99669: 15 mm x 25 m 
CÓD. 99670: 19 mm x 25 m
DESDE 27,90€

MANGUERA  
ESPIRAL
Incluye accesorios  
y pistola con funciones.  
15 m.
CÓD. 110402

19,95€

CARRO PORTA 
MANGUERA
CLABER
Manguera antitorsión  
de 15 mm. Incluye 
accesorios.
CÓD. 71322

75,90€

25 m. de 
manguera

CARRO PORTA 
MANGUERA
80 m. para manguera 1/2.  
o 50 m. para manguera 
3/4.
CÓD. 71280

85,90€

PORTA MANGUERA  
MURAL 
HOZELOCK
30 m. /Ø 12,5 mm  
0 20 m./Ø 15 mm.
CÓD. 133569

44,50€

PORTA MANGUERA 
CLABER
Carrete automático RotoRoll.
CÓD. 133644. 20 m. 1/2. 
CÓD. 133645. 30 m. 1/2. 
DESDE 

134,99€ 

CARRO PORTA 
MANGUERA
CLABER
Montado y listo para usar. 
Manguera antitorsión de 
15 mm. Incluye accesorios.
CÓD. 129327

66,90€

25 m. de 
manguera

PORTA MANGUERA 
HOZELOCK
Incluye 25 m. 
CÓD. 71326

63,50€

RIEGO

30 m. de 
manguera

CARRO PORTA 
MANGUERAS
HOZELOCK
Manguera de 15 mm. 
Incluye accesorios.
CÓD. 115648

55,90€

CARRO PORTA 
MANGUERA
80 m. para manguera 1/2.  
o 50 m. para manguera 
3/4.
CÓD. 87592

70,90€

MANGUERA 
TRICOTADA
HOZELOCK
Núcleo interno  
Dura-Tech. 
18 mm.
CÓD. 133572. 12,5 m. 
CÓD. 133573. 25 m.

DESDE

38,99€

MANGUERA  
TRICOTADA + 
ACCESORIOS
HOZELOCK
15 m/m x 15 m.
CÓD. 133575. 

41,95€ 

MANGUERA  
TRICOTADA 
HOZELOCK
5 capas. Anti torsión DM4™.  
Resistente a la intemperie. 
CÓD. 96000. 15 mm x 25 m.  
CÓD. 96001. 15 mm x 50 m.
CÓD. 96002. 19  mm x 25 m. 
CÓD. 96197. 19  mm x 50 m.
DESDE

49,99€

MANGUERA  
CON COLGADOR
NATUUR
Con accesorios y pistola 
con funciones. 10 m.
CÓD. 110403

22,50€

CARRO  
PORTAMANGUERAS
NATUUR
Para mangueras de: 60 m (13 mm), 
45 m (16 mm) o 30 m (19 mm).
CÓD. 110404

29,95€

PORTAMANGUERA 
HOZELOCK
Carrete automático Autoreel.
CÓD. 120396: 20 m.
CÓD. 120397: 30 m.
DESDE

143,99€

Mural  
o suelo

Mural  
o suelo
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RIEGO

Elige el programador de riego que mejor se te adapte

PROGRAMADOR
AQUA CONTROL
Programador electrónico 
de grifo con LED y Delay. 
Mecanismo interno de 
bola, permite trabajar a 
presión 0. 
CÓD. 75050

20,90€

PROGRAMADOR
CLABER
Programador digital para 
elegir con detalle cuándo y 
cómo regar. 100% testados y 
fabricado en Italia.
CÓD. 71318

60,90€

PROGRAMADOR 
DIGITAL
AQUA CONTROL
Permite dos zonas de riego 
utilizando un solo grifo. Función 
de retraso de tiempo. Trabaja a 
presión 0.
CÓD. 87401

38,90€

PROGRAMADOR 
DIGITAL 4 ELECTRO 
VÁLVULAS
AQUACONTROL
Programador de 4 zonas. 
CÓD. 125966

44,50€

PROGRAMADOR 
CON ELECTRO 
VÁLVULA
KARCHER
Programador con 
electroválvula autónomo.  
3 arranques / día.
CÓD. 75102

36,25€

PROGRAMADOR
CLABER
15 programas de riego 
predefinidos y se 
programa en 1 segundo. 
Para instalar en exterior, 
muy resistente y 100% 
fiable. 
CÓD. 71325

35,90€

PROGRAMADOR  
CON ELECTRO 
VÁLVULA
AQUA CONTROL
Autónomo. 3 arranques/día.
CÓD. 129278

96,90€

PROGRAMADOR
CLABER
Se programa en 1 segundo. 
63 posibilidades de riego 
(combinando 7 frecuencias 
y 9 duraciones).
CÓD. 96108

46,90€

PROGRAMADOR 
DIGITAL
TATAY
15 combinaciones semanales, 
8 riegos diarios, de 0,5 a 8 BAR.
ncluida),indicador de batería.
CÓD. 79005

38,90€

PROGRAMADOR
HOZELOCK
16 programas de riego. Funciona 
a baja presión (0,1 bar). Funciona 
con 2 x AA (LR6) alcalinas (no 
incluidas).
CÓD. 133571

42,99€

PROGRAMADOR
TATAY
Programación de 1 a 72 h. 
hasta una semana, función 
de bloqueo por batería 
baja, pilas AAA, anti-UV, 
impermeable, para grifos 
de 3/4.
CÓD. 124806

26,99€

PROGRAMADOR 
DIGITAL
AQUA CONTROL
Presión mínima de 1 bar 
a 7 bar. Hasta 8 riegos/
arranques por día. Frontal 
extraíble.
CÓD. 87407

33,50€

PROGRAMADOR
AQUA CONTROL
Programador acorazado  
WATER-PROOF. Conexión: 3/4. 
Mecanismo interno de bola. 
LED indicador de carga de la 
batería. Trabaja a presión 0.
CÓD. 96133

23,90€

PROGRAMADOR 
SUPER EGO
10 programas  y 11 frecuencias 
de riego. Duración del tiempo 
de riego desde 1 min hasta 120 
min. Presión: de 0,5 a 12 bares.
CÓD. 96107

25,50€

NEBULIZADOR  
PARA EXTERIORES 
GARLAND
8 programas de trabajo. Potencia de la 
bomba 80 W. Presión de la bomba 40 
bar/580 psi. Caudal del agua 0,2 l/min. 
Para áreas de hasta 35 m2.
CÓD. 115556

229,90€

PROGRAMADOR 
DIGITAL
AQUACONTROL
Fácil de programar.  
Pantalla digital amplia.
CÓD. 129329

35,95€

SISTEMA DE 
IRRIGACIÓN 
INTELIGENTE 
WIFI
MUVIT IO
Riega o humedece 
pequeñas áreas de 
tu jardín o terraza 
con este sistema de 
irrigación. WiFi que te 
permitirá controlar y  
programar el caudal 
de agua, horario y 
duración del riego.
CÓD. 135274

59,95€ 
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BOMBAS

 1. ROVER POMPE 2. NATUUR 3. CAMPEON 4. CAMPEON 5. CAMPEON 6. CAMPEON

MODELO ROVER 20 CE NT110377 MRC-40 MRX-50 AT-25 AT-25 KIT

TIPO DE BOMBA Eléctrica Elec. grupo presión Motobomba  
4 T portátil

Motobomba  
4 T caudal

Motobomba  
2T presión

Motobomba  
2T presión

POTENCIA 360 w 1200 w 2,4 hp 6,5 hp 0,95 hp 0,95 HhpP

CAUDAL MÁX. 28 l/min. 62 l/min. 250 l/min. 600 l/min. 110 l/min. 110 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 27 m. 46 m. 20 m. 25 m. 32 m. 32 m.

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 3 m - 8m. 
con válvula de piel 8 m. 5 m. 7 m. 8 m. 8 m.

MATERIAL Bronce Tecnopol + inox Motor explosión Motor explosión Motor explosión Motor explosión

PASOS DE SÓLIDOS Trasvase agua, vino 
gasoil, etc... Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias

CÓDIGOS 75123 110377 129367 71370 87597 87599

PVP 79,90€ 185,95€ 234,90€ 264,90€ 279,90€ 329,90€

BOMBAS

 NATUUR NATUUR NATUUR NATUUR CAMPEON

MODELO NT110370 NT110371 NT110372 NT110373 iTIP-1000

TIPO DE BOMBA Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica

POTENCIA 400 w 750 w 750 w 1100 w 1000 w

CAUDAL MÁX. 133 l/min. 217 l/min. 217 l/min. 258 l/min. 320 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 5 m 8 m 8 m 11 m 11 m

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5 m 5 m 7 m 7 m 10 m

MATERIAL Tecnopolímero Tecnopolímero Inox Inox Tecnopolímero

PASOS DE SÓLIDOS 35 mm. 35 mm. 35 mm. 35 mm. 38 mm.

CÓDIGOS 110370 110371 110372 110373 114405

PVP 67,95€ 82,95€ 105,95€ 125,95€ 269,90€

BOMBAS
AGUAS
SUCIAS

1.

2

3. 5.

4. 6.
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BOMBAS

 NATUUR NATUUR NATUUR NATUUR NATUUR CAMPEON

MODELO NT110366 NT110367 NT110368 NT110375 IDRIVER 1000 IDRIVER 1200

TIPO DE BOMBA Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica Eléctrica jardín Eléctrica jardín

POTENCIA 250 w 350 w 550 w 800 w 1200 w 1000 w

CAUDAL MÁX. 75 l/min. 108 l/min. 183 l/min. 53 l/min. 62 l/min. 108 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 6 m 7 m 8 m 40 m 46 m 42 m

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 5 m 5 m 7 m 8 m 8 m 7 m

MATERIAL Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero

PASOS DE SÓLIDOS Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias Aguas limpias

CÓDIGOS 110366 110367 110368 110375 110376 110369

PVP 59,95€ 65,95€ 77,95€ 97,95€ 119,95€ 149,95€

BOMBAS 
AGUAS 
LIMPIAS

 NATUUR NATUUR CAMPEON NATUUR CAMPEON CAMPEON

MODELO SONDY-75 SONDY-100 SONDY-150 iDIVER 750 A iDIVER 1000 A iDIVER 1200 A

TIPO DE BOMBA Eléctrica pozo Eléctrica pozo Eléctrica pozo Eléctrica pzo ELECTRICA POZO ELECTRICA POZO

POTENCIA 550 w 750 w 1100 w 750 w 900 w 1100 w

CAUDAL MÁX. 130 l/min. 130 l/min. 130 l/min. 95 l/min. 95 l/min. 95 l/min.

ALTURA MÁX. MANOMÉTRICA 32 m. 43 m. 65 m. 24 m. 36 m 46 m

ALTURA MÁX. ASPIRACIÓN 20 m. 20 m. 20 m. 12 m. 12 m 12 m

MATERIAL Inox Inox Inox Tecnopolímero Tecnopolímero Tecnopolímero

PASOS DE SÓLIDOS 40 g/m3 40 g/m3 40 g/m3 Aguas límpias 150 g/m3 150 g/m3

CÓDIGOS 135395 135396 135394 129384 129320 129321

PVP 199,90€ 229,90€ 269,90€ 244,90€ 279,90€ 310,90€

BOMBAS 
AGUAS 
LIMPIAS

CONTROL DE JARDÍN
NATUUR
Controla el funcionamiento de la 
electrobomba y mantiene la presión 
y el caudal de modo constante. 
10 Amperios. Presión máxima 
admisible 10 Bar. Temperatura 
máxima del líquido 60º C. IP54.

CÓD. 110374 

36,95€

BOMBA DE TRASVASE A 
BATERÍA 
EINHELL
Max. altura de entrega 26 m. Max. 
capacidad de entrega 3000 l / h. Max. altura 
de succión 8 m. Max. presión 2.6 bar. Max. 
temperatura del agua 35 ° C. Conexión del 
lado de succión 42 mm (R11 / 4 AG). Presión 
de conexión lateral 33,3 mm (R1 IG).  
No incluye batería.

CÓD. 135295 

139,99€
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HOGAR INTELIGENTEHOGAR INTELIGENTE

CUIDADO DE PLANTAS

MALLA ANTIHIERBA
NATUUR
1,5 x 10 m. Fieltro de plantación.  
Polipropileno. Especial para 
parterres. Color marrón.

CÓD. 124554 

16,50€

MALLA ANTIHIERBA
NATUUR
Medidas 1 x 100 m. Evita la 
aparición de hierbas, permite el 
paso del agua. Protección UV.  
Color negro. 

CÓD. 124552 

54,95€

CARRO 
JARDÍN
KETER
Ideal para recoger 
poda y hojas.  
Ruedas 
resistentes. 
Capacidad: 55 l.  
 89 x 57,5 x 53 cm.
CÓD. 71378

37,99€

MALLA  
ANTI-PAJAROS
Malla de protección  
para los cultivos. 
Fabricado en polietileno. 

CÓD. 118599: 2 x 10 m. 	 3,50€
CÓD. 118600:  4 x 6 m. 	 3,95€
CÓD. 118601: 4 x 12 m. 	 5,50€
CÓD. 118602: 8 x 10 m. 	 8,95€

MACETA  
REDONDA 
PLASTIKEN
Medida 18 cm.  
Capacidad 2,5 l.
CÓD. 129347: blanca.
CÓD. 129348: bronce.

1,25€
Medida 22 cm.  
Capacidad 4,5 L.
CÓD. 129349: blanca.
CÓD. 129350: bronce.

1,90€

HIDROJARDÍNERA
PLASTIKEN
Sistema de autorriego.  
22 cm. 8 l.  
Color blanco.
CÓD. 129346

10,50€

JARDÍNERA 
CON 
AUTORIEGO
BERBERIS
Su indicador de nivel 
de agua permite ver 
cuándo la planta 
necesita agua, 
evitando el exceso o la 
falta de riego. 60 cm.
CÓD. 135335

33,99€

MACETERO 
JARDÍN 
PLASTIKEN
Medida 18 cm.  
Capacidad 3 l.
CÓD. 129351: blanco.
CÓD. 129376: bronce.

1,50€ 
Medida 22 cm.  
Capacidad 6 l.
CÓD. 129377: blanco.
CÓD. 129352: bronce

2,50€

PLATO 
REDONDO
PLASTIKEN
14 cm diámetro. 
CÓD. 129353: blanco.
CÓD. 129354 : bronce.

0,50€
17 cm diámetro. 
CÓD. 129355: blanco.
CÓD. 129356: bronce.

0,75€

SOPORTE JARDÍNERA 44 CM. 
EXTENSIBLE ANTICAÍDA
GARDENSTUFF
CÓD. 135339: Gatos. Color blanco.
CÓD. 135340: Gatos. Color gris.
CÓD. 135341: Edificios. Color blanco.
CÓD. 135342: Edificios. Color gris.
CÓD. 135337: Cuadros.Color blanco.
CÓD. 135338: Cuadros. Color gris.
CÓD. 135344: Flores. Color gris.

31,99€

GUANTE JARDÍN. 
INTERFACE PLUS 
JUBA GARDEN
EXTRA largo 46 cm.  
Sin soporte de nitrilo  
satinado. 
CÓD. 110702: Talla M08 
CÓD. 110703: Talla L09 
CÓD. 110704: Talla XL10

11,95€

GUANTE NIÑOS 
NYLON® CON LATEX 
RUGOSO EN PALMA 
JUBA GARDEN
Sin costuras. Color verde.  
Tallas 3 y 5 años. Impermeable 
en la palma.
CÓD. 135259: Talla 4
CÓD. 135260: Talla 8

3,45€

CARRO 
JARDÍN CON 
RUEDAS 
PARA 
BASURA
BIKAIN
53 x 38 x 90 cm.
CÓD. 135217

50,99€



ABONO SÓLIDO 
POLIVALENTE 
NITROFLOWER
FLOWER
Ideal para horticultura 
y jardinería. 2,5 kg.
CÓD. 68598

7,50€ 

ABONO 
CÍTRICOS  
1 KG 
FLOWER
1 kg. (10 bolsas de  
100 gr.)
CÓD. 135237

6,80€

ABONO  
SÓLIDO
FLOWER
Elaborado a partir de 
sustancias orgánicas 
animales y vegetales. 
2 kg.
CÓD. 133557

7,50€

ABONO  
LÍQUIDO 
CÍTRICOS 
FLOWER
1 l.
CÓD. 135236

6,50€

ABONO 
GERÁNIOS
FLOWER
Específico para las 
plantas de la familia 
pelargonio y geranio. 
1 l.
CÓD. 125949

6,50€

ABONO LÍQUIDO 
UNIVERSAL 
JARRICANA 
FLOWER
Aumenta la resistencia y 
estimula el crecimiento 
de las raíces. 1000 + 
300 ml.
CÓD. 129704

4,99€

ABONO 
UNIVERSAL
COMPO
Idónea para todo 
tipo de plantas 
ornamentales. 1,3 l.
CÓD. 119963

6,99€

FERTILIZANTE 
LÍQUIDO HUMUS
FLOWER
Utiliza enmienda 
orgánica húmica. 
500 ml.
CÓD. 133556

4,99€ 

SUTRATO

ABONO SÓLIDO

ABONO LÍQUIDO

SEMILLAS CÉSPED HERBICIDAS
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COMPOSTADOR 
GRAF
2 oberturas sup. para verter el residuo  
y 2 inferiores para extraer el compost.
CÓD. 95994: 400 l.  
83 x 70 x 70 cm.

62,90€

SUSTRATO
COMPO
Substrato idóneo 
para el cultivo de 
hortalizas, frutales y 
plantas aromáticas. 
20 l.
CÓD. 95317

6,50€

SUSTRATO
COMPO
Contiene Agrosil® y 
Perlita. 
CÓD. 61480: Saco 5 l.
CÓD. 61490 : Saco 10 l.
CÓD. 95316 : Saco 20 l.
CÓD. 83128 : Saco 50 l.
DESDE

2,40€

SUSTRATO 
UNIVERSAL
FLOWER
Procede de la 
descomposición de 
material vegetal. 25 l. 
CÓD. 106028

6,99€

ABONO SÓLIDO 
POLIVALENTE 
NITROFLOWER
FLOWER
Producto de gran 
calidad y alta 
solubilidad. 750 gr.
CÓD. 115574

3,10€

SEMILLA CÉSPED 
RESISTENTE
COMPO
Absorven 3 veces más 
agua y facilita la rápida 
germinación. 1 kg.
CÓD. 133553

13,25€

SEMILLA CÉSPED 
REPOBLADORAS
COMPO
Absorven 3 veces más 
agua y facilita la rápida 
germinación. 1 kg.
CÓD. 129389

13,25€

HERBICIDA 
PLANTAS
FLOWER
Destruye todo tipo 
de malas hierbas. 
750 ml.
CÓD. 95976

11,90€ 

CORTEZA 
OCULTACIÓN  
DE PINO
FLOWER
Material orgánico 
totalmente natural 
que se utiliza en 
jardínería. 20 l.
CÓD. 64279

4,50€

BOLA PERLAS 
ARCILLA 
EXPANDIDA 
FLOWER
Permite retener un  
15-20% de su peso 
en agua. 6 l.
CÓD. 129358

5,75€

CÓD. 95995: 600 l. 
95 x 80 x 80 cm.

79,90€

CUIDADO DE PLANTAS

ABONO 
PLANTAS 
SÓLIDO
COMPO
Abono universal de 
alta calidad. 
CÓD. 105631: 1 kg
CÓD. 61476: 5 kg.
DESDE

4,45€

SUSTRATO 
UNIVERSAL 
CACTUS
COMPO
Sustrato de máxima 
calidad. Contiene 
Agrosil y arena de 
cuarzo. 5 l.
CÓD. 135331

3,45€

SUSTRATO 
ECOLÓGICO
FLOWER
40 l. 100% libre de 
turbas con insumos 
ecológicos.
CÓD. 135240

9,64€

SUSTRATO 
UNIVERSAL 
COMPO
Sustrato 
compactado. 12 l.
CÓD. 131535

5,50€

SUSTRATO 
UNIVERSAL 
HUERTO  
URBANO
FLOWER
para incentivar la  
producción de  
hortalizas. 20 l.
CÓD. 106027

5,75€

ABONO  
SÓLIDO
FLOWER
Humus de Lombriz 
(vermicompost) 
es una enmienda 
orgánica sólida. 3 l.
CÓD. 133558

3,99€

ABONO PLANTA EN 
FLOR CLAVO
FLOWER
Para nutrir todo tipo de plantas 
con flor que crecen en macetas y 
jardineras.   
20 unidades.
CÓD. 75212: para planta en flor. 
CÓD. 75213: para planta verde.

2,99€

Ideal para 
exterior e 
 interior

BIO

BIOBIO

BIOBIO

ABONO 
PLANTAS 
LÍQUIDO
COMPO
Rápida regeneración 
de deficiencias 
nutricionales. 
CÓD. 135332

10,99€

ABONO LÍQ. 
GUANO
COMPO
Estimula el 
crecimiento, el aroma 
y la floración de las 
plantas.  1,3 l.
CÓD. 79461

8,25€

SEMILLA  
CÉSPED 
UNIVERSAL
FLOWER
Mezcla de semillas 
gramíneas. 1 kg. 
CÓD. 87539

10,50€

FUNGICIDA 
PLANTAS 
FLOWER
Listo para diluir.  
1 l.
CÓD. 135241

10,50€

FUNGICIDA 
POLIVALENTE
COMPO
Altamente eficaz con 
las enfermedades 
más comunes de las 
plantas. 100 ml.
CÓD. 120309

9,50€
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HERBICIDA 
CONCENT.
GARDEN
Herbicida 
total listo uso 
formato 250 cc 
ultraconcentrado 
para rebajar con 
agua capaz de 
acabar con toda 
la mala hierba.
CÓD. 135195

12,99€

HERBICIDA 
TOTAL 
PISTOLA
GARDEN
Capaz de acabar 
con toda la mala 
hierba. 1 l.
CÓD. 135202

16,90€

INSECTICIDA 
TRIPLE 
ACCIÓN
FLOWER
Fitosanitario. 
Triple acción 
para el control de 
pulgones, orugas, 
ácaros y oídio. 
500 ml. 
CÓD. 99925

7,50€

INSECTICIDA 
JARDÍN. 
ECOLÓGICO 
TRIPLE 
ACCIÓN
FLOWER
750 ml.
CÓD. 135238

9,99€

PISTOLA  
ANTI 
PULGONES 
FLOWER
750 ml.
CÓD. 135242

9,50€

INSECTICIDA 
POLIVALENTE 
FLOWER
Actua por 
contacto e 
ingestión frente a 
números insectos 
que atacan las 
plantas. 500 ml.
CÓD. 133559

9,50€

INSECTICIDA 
CONCENT. 
DE AMPLIO 
ESPECTRO
COMPO
Combate 
pulgones, trips, 
prays, etc. Idóneo 
para frutales y 
hortícolas. 8 ml.
CÓD. 135333

9,99€

INSECTICIDA 
EFECTO 
MÁXIMO
COMPO
Se aplica 
en plantas 
ornamentales 
cultivadas en 
macetas situadas 
en interiores. 
750 ml.
CÓD. 80919

11,90€

INSECTICIDA 
GERANEOS 
ANTITALADRO
FLOWER
Actúa por contacto 
e ingestión, 
diseñado para 
el control del 
barrenador (oruga) 
750 ml. 
CÓD. 115570

9,50€

INSECTICIDA 
POLIVAL. 
CONC.
FLOWER
Actúa contra una 
gran variedad 
de insectos 
que atacan a la 
planta. 15 ml. 
CÓD. 120311

8,50€

Ahuyenta insectos y roedores de tu jardín

INSECTICIDA 
INSECTOS 
TALQUERA
300 gr.
CÓD. 135213

4,90€

INSECTICIDA 
AVISPAS 
SPRAY
PREVALIEN PRO
Su especial 
combinación de 
activos actúan 
rápidamente sobre 
el sistema nervioso 
de la avispa 750 ml. 
CÓD. 119792

10,75€

CEBO 
HORMIGAS
FLOWER
Insecticida micro 
granulado de 
aplicación directa en 
el suelo en el control 
de hormigas. 400 gr.
CÓD. 79439

6,50€

ATRAYENTE 
DE AVISPAS
PREBEN
Mezcla de 
azucares 
naturales, de gran 
poder atrayente. 
400 ml.
CÓD. 62157

5,90€

INSECTICIDA 
RASTREROS
COMPO BARRERA
Acción de choque y 
preventivo ya que 
evita que los insectos 
vuelvan a entrar en 
casa. 1 l.
CÓD. 105632

9,50€

INSECTICIDA 
RASTREROS
PREVALIEN PRO
Combina principios 
activos de rápida 
actuación y gran 
persistencia 
contra plagas de 
insectos rastreros 
como cucarachas, 
hormigas, chinches. 
CÓD. 119791

9,65€

INSECTICIDA 
ECOLÓGICO 
HORMIGAS/
CUCARACHAS
FLOWER
400 gramos.
CÓD. 135239

7,99€

INSECTICIDA 
CUCARACHAS
PREBEN
Indicada para 
el control de 
cucarachas, 
hormigas, arañas 
y demás insectos 
rastreros. Tiene un 
efecto inmediato 
600 ml.
CÓD. 72545

9,50€ 

CEBO PARA 
HORMIGAS
COMPO
Con miel, atrayente 
natural. 2 piezas
CÓD. 79464

7,25€

INSECTICIDA 
HORMIGAS 
GRANULADO 
TALQUERA
COMPO
Aplicado por  
espolvoreo o riego.
CÓD. 99912: 300 gr.

5,90€
CÓD. 99913: 500 gr.

8,50€

CEBO 
HORMIGAS GEL 
JERINGUILLA
PREVALIEN PRO
Controla una 
apetente mezcla 
de atrayentes con 
un activo de nueva 
generación.
CÓD. 115110

7,45€

INSECTICIDA 
HORMIGAS
COMPO
Gran efectividad 
y persistencia. 
Combate también 
cucarachas, 
chinches y pulgas. 
750 ml.
CÓD. 117099

10,50€

INSECTICIDA 
HORMIGAS 
GRAN 
PERSISTENCIA
PREBEN
Acción actividad 
residual de larga 
duración. 300 ml. 
CÓD. 72546

5,50€

CEBO PARA 
CUCARACHAS  
JERINGA
PREVALIEN PRO
Contiene imidacloprid 
un potente 
neonicotinoide de 
nueva generación. 
Gran poder atrayente. 
Alto nivel de eficacia, 
no deja huella ni olor. 
10 gr.
CÓD. 115111

7,45€ 

INSECTICIDA  
EN POLVO
TARIN
250 gr.
CÓD. 135212

3,90€

HORMIGAS CUCARACHAS

RASTREROS AVISPAS

TRAMPA PARA 
AVISPAS CEBO 
ATRAYENTE
PREBEN
Recipiente de 
plástico duro, 
listo para colgar, 
preparado para 
atraer avispas y 
otros insectos en 
recintos exteriores. 
CÓD. 62065

7,90€

BIO BIO

BIO
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RATICIDA CEBO 
FRESCO
RATIBROM
CÓD. 123955: 150 gr.

3,99€
CÓD. 126334: 1 kg. 
(10 bolsas de 100 gr.)

13,50€

RATICIDA CON 
CEREALES
ROE
Raticida en grano con 
cereales listo para uso, 
bolsitas monodosis (25 gr) 
para comer, especial para 
ratones y topillos.
CÓD. 135194

2,40€

TRAMPA MECÁNICA 
 PARA RATAS
FLOWER
Trampa para ratas y ratones, 
con potentes dientes de 
sierra que retienen al animal 
atrapado. Seguro para niños 
y mascotas. Reutilizable. 
CÓD. 87535

2,90€

TRAMPA MECÁNICA 
PARA RATONES
FLOWER
Trampa para ratones, con 
potentes dientes de sierra que 
retienen al animal atrapado. 
Seguro para niños y mascotas. 
Reutilizable. 2 piezas. 
CÓD. 87536

2,75€

TRAMPA PARA 
MOSCAS TIRAS 
ATRAYENTES
PREBEN
Atrapa gracias a un sistema 
de tiras fabricado con 
ingredientes alimenticios.  
Sin insecticida. Sin vapores.
CÓD. 80687

1,05€

BUHO THUS 
NATUUR
Ayuda a ahuyentar 
las aves en zonas 
ajardinas; con el 
viento gira la cabeza 
8,5 x 17,5 x 41 cm.
CÓD. 125051

16,95€

BUHO ATHENA 
NATUUR
Ayuda a ahuyentar 
las aves en zonas 
ajardinas; con el 
viento gira la cabeza 
20 x 18 x 39 cm.
CÓD. 124807 

17,95€

INSECTICIDA 
DOMÉSTICO 
ELÉCTRICO + 
CARGA
PREBEN
Insecticida líquido 
eléctrico especial para 
mosquito/tigre.
CÓD. 135197

8,50€

RECAMBIO 
INSECTICIDA 
MOSQUITOS
PREBEN
Para enchufe 
eléctrico.
CÓD. 135204

2,75€

INSECTICIDA MOSCAS 
MOSQUITOS
PREBEN
Destinado a matar todo tipo 
de insectos voladores que está 
compuesto de piretroides. 
750 ml.
CÓD. 72548

6,90€

INSECTICIDA HOGAR 
MIKADO
PREBEN
Insectidida con forma de 
mikado ideal para matar 
al instante a los mosquitos 
incluido el tigre.
CÓD. 135201

6,50€

AMBIENTADOR CON 
CITRONELA REPELE 
MOSQUITOS
PREBEN
Repelente de mosquitos en 
forma de mikado con citronela.
CÓD. 135200

5,90€

INSECTICIDA 
VOLADORES
PREVALIEN PRO
Actúan rápidamente 
provocando el volteo y 
muerte de los insectos. 
También eficaz contra el 
mosquito tigre.
CÓD. 119790

8,85€

INSECTICIDA 
REPELENTE 
MOSQUITOS
COMPO BARRERA
Gel de citronela que 
perfuma el ambiente 
y ahuyenta los 
mosquitos. 160 grs.
CÓD. 121146

3,90€

REPELENTE 
MOSCAS GEL 
FLOWER
Gel actua 
ahuyentando 
moscas y 
perfuma el 
ambiente. 125 gr.
CÓD. 105665

3,25€

LOCIÓN 
CALMANTE 
PICADURAS
PREBEN
Balsamo calmante 
para picaduras de 
insectos y de plantas.
CÓD. 135193

7,75€

ANTIPOLILLAS 
INSECTICIDA 
BOLSA
PREBEN
Insecticida polillas de la 
ropa en forma de bolsita 
ideal para armarios.
CÓD. 135198

3,90€

RATICIDA CEBO 
FRESCO 
RATIBROM
CÓD. 135214: 150 gr.

5,50€
CÓD. 134317: 1 kg. ( 
10 bolsas de 100 gr.)

24,90€

PALA 
MATAMOSCAS 
TELESCÓPICA
PREBEN
Pala matamoscas 
extensible, muy 
robusta mango 
sobredimensionado 
para un buen 
agarre. 
CÓD. 95971

2,80€

TRAMPA PARA 
RATONES 
PEGAMENTO
ROE
Pegamento especial para 
atrapar ratones, ratas e 
insectos. Muy adhesivo y 
pegajoso no se altera con el 
tiempo. 135 gr.
CÓD. 105724

1,90€

INSECTICIDA 
ELÉCTRICO 
ULTRAVIOLETA
PREBEN
Enchufe eléctrico 
ultravioleta, cuya luz 
atrae a los insectos en 
general y en cuanto 
entran en contacto 
en su interior quedan 
electrocutados.
CÓD. 106308

11,75€

VOLADORES

RATONES

INSECTICIDA 
MOSQUITOS EFECTO 
BARRERA
FLOWER
Eficaz en voladores, rastreros 
y ácaros. Eficaz tanto en el 
interior como en el exterior. 1 l.
CÓD. 101262

9,50€

INSECTICIDA AVISPAS 
SPRAY
FLOWER
Su formulación reforzada ha sido 
desarrollada para actuar en nidos 
de avispas y avispones. 800 ml. 
CÓD. 75216

10,75€
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PULVERIZADOR  
DE JARDÍN
NATUUR
Presión previa 2 l. 
Plástico anticorrosivo.
CÓD. 99254

8,95€ 

PULVERIZADOR  
DE JARDÍN
NATUUR
Presión previa. Ideal para 
herbicidas, fungicidas e 
insecticidas. 8 l.
CÓD. 99255

24,95€

PULVERIZADOR  
DE JARDÍN
NATUUR
Presión previa. Ideal para herbicidas, 
fungicidas e insecticidas. 16 l.
CÓD. 99253

39,95€

PULVERIZADOR 
ESPALDA
MATABI
Depósito resistente y 
ligero de polipropileno.  
Asa de transporte 
integrada y ergonómica, 
ambidiestro, lanza de 
fibra de vidrio.
CÓD. 104519:  
Capacidad 12 l.

64,15€
CÓD. 87709:  
Capacidad 16 l.

69,95€

PULVERIZADOR 
ESPALDA
MATABI
Lanza metálica 
de latón. Boquilla 
cónica regulable 
y adaptador de 
accesorios. Incluye kit 
de profesionalización 
+ PRO con regulador 
de presión. Capacidad 
total 16 l.
CÓD. 99545 

74,25€

PULVERIZADOR  
ESPALDA A 
BATERÍA
MATABI
Pulverizador a batería. 
CÓD. 133083.  
Capacidad 10 l. 

157,85€
CÓD. 124550.  
Capacidad 15 l. 

209€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 7 l. Lanza 
de fibra de vidrio y boquilla 
cónica regulable. Incorpora 
asa que facilita el llenado y el 
transporte. 
CÓD. 15371

39,15€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 1,5 l. 
Válvula de cierre de la 
cámara en vitón. Válvula 
de seguridad. Boquilla 
cónica regulable. 
CÓD. 15380

12,45€

PULVERIZADOR 
MATABI
Capacidad total 2 l. 
Capacidad útil 1,5 l. 
Amplia boca de llenado. 
Pulsador ergonómico 
y amplia asa para 
presurización. Válvula de 
seguridad interna.
CÓD. 133084

13,25€

PULVERIZADOR 
PRESIÓN 
PREVIA 
SELECTA
MATABI
Capacidad total 2 l
CÓD. 135381

10,85€

ESPOLVO- 
READOR  
CULTIVO 
MATABI
Capacidad 2 l. 
Sistema de fuelle de 
efecto simple. Tubo 
de salida regulable. 
CÓD. 15376

26,85€

PULVERIZADOR 
DOMÉSTICO
MATABI
Capacidad total y útil: 
1000 c.c. Dos colores: 
azul y verde. 
CÓD. 56709

2,15€ 

PULVERIZADOR 
JARDÍN
MATABI
Capacidad total y útil:  
1000 c.c. Filtro interior 
para bloqueo de 
partículas y suciedad.
CÓD. 133568

4,25€ 

PULVERIZADOR 
PRESION 
PREVIA 
SELECTA
MATABI
Capacidad total 1,5 l
CÓD. 135380

10,25€



Pulverizadores de carreterilla

PULVERIZADOR  
CARRETILLA
CAMPEON
100 l. Motor 4 tiempos . Potencia 
2,3 Cv. Bomba BERTOLINI STRIP 
de membrana 20 bar-17 l/m 
Rueda neumática, manetas 
abatibles para almacenaje, 
Depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible.
CÓD. 133596

789,90€

QUEMADOR HERBICIDA
MATABI
Diseñado para uso privado o doméstico 
en exteriores, sirve para la eliminación de 
plantas no deseadas. También puede ser 
empleado para encender carbón vegetal de 
barbacoas. Temperatura máxima 650 ºC.  
CÓD. 133085

66,25€ 

FUMIGADOR 
AGRÍCOLA A GASOLINA 
ATOM550 MG
GARLAND
Atomizador-Fumigador con bomba de 
líquido. Capaz de trabajar con químico 
en polvo o líquido. La bomba de 
líquido permite la fumigación en altura 
asegurando el flujo constante de químico 
cuando la lanza está en posición vertical. 
Su boquilla con tobera rotativa garantiza 
una correcta difuminación de producto.
CÓD. 80352

229,90€

FUMIGADOR  
A BATERÍA 16 LITROS 
FUM 416 ML-V20
GARLAND
Fumigador a batería. 16 l de capacidad. 
Incuye batería de 12 V y 12 Ah y hasta 7 h 
de duración. Lanza y boquilla de 4 bar y 
1,2 l/min.
CÓD. 135317

99,90€

FUMIGADOR  
A BATERÍA 5 LITROS  
FUM 105 W-V20
GARLAND
Fumigador a batería. 5 l. capacidad. 
Batería incluida de 12 V y 1,3 Ah, 
con 2 horas de duración. Lanza de 
acero de 42 cm. Incluye correa de 
transporte.
CÓD. 135321

44,90€

PULVERIZADOR 
CARRETILLA
CAMPEON
Motor 4 tiempos 97cc. 100 l. 
Potencia 2,5 cv. Bomba 
COMET C25 de membrana 25 
bar-23l/m. Rueda neumática. 
Depósito en polietileno  
alta densidad con escala 
visible. 
CÓD. 75122

739,90€
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Incluye
10 m. 

manguera  
y pistola

Incluye
10 m. 

manguera  
y pistola

PULVERIZADOR CARRETILLA
CAMPEON
Motor 4 tiempos 97cc. Potencia 2,5 cv. 50 l. 
Bomba BERTOLINI STRIP de membrana 20bar-17l/m. 
2 ruedas neumáticas. Depósito en polietileno alta 
densidad con escala visible. 
CÓD. 87598

699,90€

Incluye
10 m. 

manguera  
y pistola



MANGO 
TELESCÓ- 
PICO
Aluminio, para 
exterior. Medidas 
25 x 8 x 40,8 cm. 
Color gris.
CÓD. 98926

7,95€

AZUELA 250 GR
BELLOTA
Mangos bimateriales SOFT-
TOUCH para mayor comodidad 
durante el trabajo.Para 
Desterronar y airear la tierra.
CÓD. 14062

8,90€

AZADA 450 GR
BELLOTA
Irrompible. Azada 
forjada en una sola pieza 
y fabricada en acero 
especial Bellota. 
CÓD. 134644

34,99€
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HERRAMIENTAS DE JARDÍN

ESCOBA JARDÍN
NATUUR
51 cm. Mango aluminio. 
Acero.
CÓD. 107363

4,95€

TRANSPLANTADOR
NATUUR
43 cm. Acero. 
Mango aluminio.
CÓD. 107360

4,95€

ESCARIFICADOR
NATUUR
37 cm. Acero. 
Mango aluminio.
CÓD. 107361

4,95€

AFILADOR  
DE TIJERAS
NATUUR
CÓD. 118591

4,95€

PLANTADOR 
BULBOS
NATUUR
23 cm. Mango 
corto. Acero.
CÓD. 107351

2,95€

SERRUCHO 
PODAR
NATUUR 
180 mm. Plegable. 
Mango bimaterial
CÓD. 112734

8,50€

RASTRILLO
CÓD. 113616: 12 Púas
CÓD. 113618: 16 púas
DESDE

3,95€

ESCOBA  
JARDÍN
Ajustable.  
Metálica.  
22 púas
CÓD. 113622

4,95€

ESCOBA 
JARDÍN
Metálica. 
Negra.  
25 púas
CÓD. 113620

9,95€

ESCOBA 
JARDÍN
Plástico. 
verde.  
23 púas.
CÓD. 113625

5,95€

AZADA 
BINADORA
BELLOTA
Azada binadora 
con mango para el 
mantenimiento del 
jardín. Para escardar, 
romper la costra 
superfcial y quitar 
malas hierbas cortando 
raíces.
CÓD. 82469

19,50€

ESCOBA 
JARDÍN  
FIJA
BELLOTA
Escoba de púas planas 
con acero de alta 
calidad especial para la 
herramienta.
CÓD. 59620

17,90€

ESCOBA 
JARDÍN DIENTE 
PLANO 22 
PUAS
BELLOTA
Cabeza de acero 
de alta calidad con 
tratamiento térmico. 
Púas planas ajustables.
CÓD. 14073

25,90€ 

ESCOBA DE 
JARDÍN
BELLOTA
Mango de aluminio. 
Dimensiones de la 
cabeza: 380/480 mm x 
425 mm. Acero de alta 
calidad. Tratamiento 
térmico en varillas.
CÓD. 75016

29,90€

RASTRILLO 
JARDÍN  
CON MANGO
BELLOTA
Acero especial. Dientes 
curvos. Mango de 
1500 mm. Espesor 
del material: 4,5 mm. 
Longitud de los dientes: 
94 mm. 
CÓD. 130172: 14 púas.
CÓD. 126369: 16 púas
DESDE

16,55€ 

RASTRILLO DE 
JARDÍN CON 
MANGO
MAIOL
Mango 130 cm.
CÓD. 75112. 14 dientes.
CÓD. 75113. 16 dientes.
DESDE

13,50€ 

TRANSPLANTADOR
BELLOTA
Mangos bimateriales  
SOFT-TOUCH para mayor 
comodidad durante el trabajo. 
Para transplantar. Ancho de 
trabajo: 80 mm.
CÓD. 14058

8,90€

RASTRILLO  
CORTO
BELLOTA
Mangos bimateriales 
SOFT-TOUCH para mayor 
comodidad durante el 
trabajo. Para limpiar, alisar, 
preparar la tierra y cubrir las 
semillas.
CÓD. 14063

8,90€

PLANTADOR 
JARDÍN
BELLOTA
Mangos bimateriales 
SOFT-TOUCH para mayor 
comodidad durante el 
trabajo. Para plantar bulbos 
y plantones.
CÓD. 14060

8,90€

AZADA AGRÍCOLA 
375 GR
BELLOTA
Azada forjada en una sola pieza. 
El filo es cóncavo, y la pala 
estrecha. 80 mm. 375 gramos.
CÓD. 134616

18,50€
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TIJERA 
PODAR 
ALTUNA
69 cm. Mangos de 
aluminio ovalado 
y empuñadura 
ergonómica. 
Sistema 
multiplicación 
incorporada 
internamente.
CÓD. 95963

26,90€

TIJERA 
CORTASETOS
ALTUNA
Telescópico (68-91  cm.) 
Mangos de aluminio 
ovalado y empuñadura 
ergonómica. Longitud 
Hoja 23  cm. Corte 
ondulado
CÓD. 95965

38,90€

TIJERA 
CORTASETOS
ALTUNA
Cortasetos Recta hoja 
teflonada (58  cm.)   
Longitud hoja 23  cm. 
CÓD. 95966

25,90€

TIJERA  
PODA
ALTUNA
Hoja curva 
(19  cm.) Hojas 
curvas al Carbono 
Templado. 
CÓD. 95961: 19  cm.

12,90€
CÓD. 95962: 22  cm.

13,90€

TIJERA 
PODA
ALTUNA
Tijera de poda 1 
mano hoja curva 
de aluminio 
forjado (21 
cm. ) Mangos 
Ergonómicos.
CÓD. 82159

17,90€

TIJERA  
PODAR  
TELES- 
CÓPICA
ALTUNA
65-89  cm. 
Mangos de 
aluminio ovalado 
y empuñadura 
ergonómica. 
Sistema 
multiplicación 
incorporada 
internamente.
CÓD. 95964

38,90€

TIJERA DE 
PODAR 
CORONA
Tijera de 
2 manos 
ComfortGEL. 
Poda de ramas 
altas y gruesas. 
Capacidad de 
corte 38 mm.
CÓD. 89049

33,90€

TIJERA  
CORTA- 
CÉSPED 
CABEZA G
BAHCO
Hojas templadas. 
Pueden colocarse 
en tres posiciones 
para facilitar los 
trabajos
CÓD. 16440

17,20€

TIJERA 
CORTASETOS 
UNIVERSAL 
660 MM
BAHCO
Cortasetos universal 
con mango de acero 
de 580 mm. para todo 
tipo de setos.  
CÓD. 48695

27,30€

TIJERA 
CORTASETOS 
PROFESIONAL
BAHCO
Mango de acero de 
570 mm. para uso 
intensivo profesional. 
CÓD. 71243

42,50€

TIJERA   
PODA
ALTUNA
Corte bypass con 
gancho y sistema 
desmultiplicador. 
Capacidad de 
corte 35 mm. 
Empuñadura 
bimaterial. 70 cm
CÓD. 135216

33,50€

TIJERA  
PODA  
TELES- 
CÓPICA
ALTUNA
Corte bypass con 
gancho y sistema 
desmultiplicador. 
Capacidad de 
corte 35 mm. 
Empuñadura 
bimaterial. 
68-90 cm. 
CÓD. 135215 

42,50€

TIJERA PODAR 
TELESCÓPICA
BAHCO
Tijera 2 manos. Corte 
deslizante Expert de 
40 mm. con mangos 
de aluminio. Cómodo 
agarre bi-componente.
CÓD. 69953

48,30€

TIJERAS 
PODA 
BAHCO
Corte deslizante 
con mango de 
acero estampado  
y prensado.
CÓD. 71241: 15 mm.

14,40€
CÓD. 71242: 20 mm.

18,50€

TIJERA  
PODA 
BAHCO
Corte deslizante 
de 20 mm con 
mango compuesto. 
Longitud 210mm. 
CÓD. 81906

12,35€

HERRAMIENTAS DE JARDÍN

TIJERA 
PODA
NATUUR
1 Mano. 19 cm. 
CÓD. 107347: Recta. 
CÓD. 107348:  
Recta/curva

4,95€

TIJERA  
PODA
NATUUR
2 Manos. 69 cm. 
Acero. Mango 
telescópico.
CÓD. 107358

24,95€

TIJERA 
PODA
NATUUR
1 Mano. 19 cm.  
Mango acero. 
Curva
CÓD. 107346

4,95€

TIJERA 
PODA
NATUUR
1 Mano. 20 cm.  
Mango acero.  
Curva. 
CÓD. 107349

5,95€

TIJERA  
PODA
NATUUR
1 Mano. 21 cm.  
Mango plástico.
CÓD. 107350

5,95€

TIJERA  
PODA
NATUUR
2 Manos.  
73 cm. Acero.
CÓD. 107356

14,95€

TIJERA  
PODA
NATUUR
2 Manos. 73 cm. 
Acero. Mango 
aluminio.
CÓD. 107357

22,50€

TIJERA  
CORTASETOS
NATUUR
60 cm. Acero.  
Uso profesional.
CÓD. 107353

14,95€

TIJERA  
CORTASETOS
NATUUR
Acero. Mango aluminio.
CÓD. 107352: 36 cm.  
CÓD. 107354: 55 cm.  
CÓD. 107355: 64 cm. 
DESDE

9,95€

TIJERA  
PODA
NATUUR
1 Mano. 19 cm.  
Mango acero.  
Curva
CÓD. 107359

25,95€
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HACHA  
VIZCAÍNA
BELLOTA
Cabeza forjada en una sola pieza. 
Tratamiento diferenciado entre ojo 
y filo para evitar roturas. Protector 
de goma en el filo para mayor 
seguridad. Corte limpio y fácil. 
CÓD. 14183. 300 gr.

20,90€
CÓD. 14185. 500 gr.

24,90€

CÓD. 14188. 800 gr.

31,50€
CÓD. 14189. 1000 gr.

35,50€

PALA  
CAMPING REDONDA 
MANGO ANILLA 
BELLOTA
Ligera. Práctica y manejable. 
Cabeza de acero especial. 
Temple integral.
CÓD. 95876

11,50€

GUANTE AMERICANO 
SERRAJE 
JUBA GARDEN
Refuerzos en nudillos  
y uñeros de serraje. 
CÓD. 135266: Talla L09
CÓD. 135267: Talla XL10

2,85€

GUANTE DOBLE 
RECUBRIMIENTO NITRILO
JUBA GARDEN
Soporte sin costuras que aporta 
confort y tacto. Totalmente recubierto, 
fabricado con una primera capa de 
nitrilo estanco y una segunda capa de 
nitrilo arenoso. 
CÓD. 135261: Talla XS06
CÓD. 135262: Talla S07
CÓD. 135263: Talla M08
CÓD. 135264: Talla L09
CÓD. 135265: Talla XL10

2,85€

GUANTE RECUBIERTO ESPUMA 
LATEX EN PALMA 
JUBA GARDEN
Transpirable. Ergonómico. Muy cómodo, 
sensación de segunda piel. Impermeable en 
palma. 
CÓD. 135250: Talla XS06
CÓD. 135251: Talla S07
CÓD. 135252: Talla M08
CÓD. 135253: Talla L09
CÓD. 135254: Talla XL10

2,95€

GUANTE RECUBIERTO LATEX 
HASTA MEDIO DORSO 
JUBA GARDEN
Para trabajar en entornos secos y húmedos. 

CÓD. 135255: Talla S06 
CÓD. 135256: Talla M08 
CÓD. 135257: Talla L09 
CÓD. 135258: Talla XL10

2,99€

SERRUCHO  
DE PODA
BELLOTA
Serrucho de poda 
dentado japonés.  
Especial altura 
del diente; 
triscado especial 
que permite 
que la madera 
no se emboce. 
Hoja de acero 
extracorte de alto 
rendimiento. Con 
funda. 325 mm.
CÓD. 13985

19,99€

SERRUCHO  
DE PODA
ALTUNA
Serrucho 
profesional 
330 mm. dentado 
japones con funda. 
Mango de madera. 
330 mm.
CÓD. 130200

11,90€ 

SIERRA 
ARCO 
DENTADO 
UNIVERSAL
BELLOTA
CÓD. 14114: 21”

8,99€ 
CÓD. 14115: 24”

9,50€

NOVEDAD

NOVEDAD

PALA PUNTA 
MANGO MULETA
BELLOTA
Pala de chapa máxima calidad, 
tratado térmicamente. Cubo 
muy resistente, remachado, que 
asegura una perfecta unión pala 
y mango. Acabado con pintura 
epoxi. 
CÓD. 14167

21,90€

PALA  
CUADRADA  
MANGO ANILLA
BELLOTA
Aluminio. Cubo muy resistente, 
remachado, que asegura una 
perfecta unión pala y mango. 
Máxima ligereza y fácil limpieza.
CÓD. 29312

32,90€

PALOTE  
CON MANGO
BELLOTA
Palote templado de máxima 
durabilidad y elasticidad. 
Resistentes a la deformación. 
Pintada con pintura epoxy. 
Mango de haya barnizado.
CÓD. 14171

28,25€ 

HERRAMIENTAS DE JARDÍN

SERRUCHO 
PODAR
NATUUR 
330 mm.  
Mango madera
CÓD. 112736

10,95€

SERRUCHO 
PODAR 
PÉRTIGA
ALTUNA
Serrucho 
telescópico 
jardín con 
ganchos Altuna. 
Pértiga redonda. 
Longitud 1,85 + 
2,9 m.
CÓD. 89133

43,90€
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HOGAR INTELIGENTE

HIDROLIMPIADORES

 1. KARCHER 2. KARCHER 3. KARCHER 4. KARCHER 5. KARCHER 6. GARLAND 7. KARCHER

MODELO K2  
UNIVERSAL

K2 POWER 
CONTROL

K3 POWER 
CONTROL

K4 POWER 
CONTROL

K5 POWER 
CONTROL

ULTIMATE  
820 QG

K7 SMART CONTROL

POTENCIA 1,4 kw 1,4 kw 1.6 kw 1,8 kw 2,1 kW Gasolina 
4 T /208 cc. 3 kW

PRESIÓN (BAR) 110 bar 110 bar 120 bar 130 bar 145 bar 207 bar 180 bar

CAUDAL 360 l/min. 360 l/min. 380 l/min. 420 l/h. 500 l/min 600 l/min. 600 l/min.

MANGUERA 3 m. 5 m. 7 m. 8 m. 10 m. 7 m. 10 m.

CÓDIGOS 130447 133268 133269 133584 133585 125806 133586

PVP 69,95€ 99,95€ 154,95€ 249,95€ 349,95€ 499,90€ 529,95€

Incluye: 2 cepillo 
cilíndricos para 

superficies de madera. 
2 boquillas de agua.

Válvula de regulación 
del caudal de agua. 

Empuñadura y mango 
ergonómicos 

LIMPIADOR DE  
SUELOS
KARCHER
Presión max. 10 bar.  
Caudal: 180 l/h.  
Potencia 600 w.
CÓD. 126641

199,95€

LANZA A PRESIÓN TL4
KÄRCHER
Accesorio para maquinaria 
 de alta presión Home&Garden.  
Articulación de 180°. 
Altura de trabajo de hasta 5 m.
CÓD. 133587

125,95€

ASPIRADOR  
SECO/LÍQUIDO  
A BATERÍA WD3
KARCHER
Aspirador para sólidos y líquidos. 
Potencia: 36 V. Depósito: 17 l.  
Diseño compacto. Función de soplado. 
Manguera de aspiración de 2 m y 
35 mm de diámetro.
CÓD. 129369

119,95€

ASPIRADOR SECO/
LÍQUIDOS 1000 W  
WD 3 17/4/20 
KARCHER
Máx. potencia absorbida: 1000 w. 
Longitud manguera: 2 m., 
CÓD. 135305: Capacidad:7 l

79,95€ 
CÓD. 135306: Capacidad19 l

114,95€

ASPIRADOR SECO/
LÍQUIDOS 1000 W  
WD 2 15/4/18 
KARCHER
Práctica función de soplado.  
Con bolsa filtrante de fieltro. Máx. 
potencia absorbida:  
1000 w. Capacidad:15 l. 
Longuitud manguera: 1,8 m.
CÓD. 135304

69,95€

1.

4.
5.

2. 3.

6.
7.

A  
gasolina

Motor 
refrigerado 

por agua

Motor 
refrigerado 

por agua

Motor 
refrigerado 

por agua

No incluye 
baterìa

Telescópica

CARGADOR  
+ BATERÍA
KARCHER
Potencia: 36 V.  
Pon pantalla. LED con 
tecnología real time. 
CÓD. 129373

229,95€
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HOGAR INTELIGENTE

HERRAMIENTAS A BATERÍA

MOTOSIERRA
EINHELL 
Amortiguador de puntas metálico. 
Longitud de la hoja 35 cm. Velocidad de 
corte de la cadena 15 m/s. Capacidad 
del tanque de aceite 115 ml. No incluye 
cargador ni baterías.

CÓD. 129016

162,50€

MOTOSIERRA  
BATERÍA GE-LC 18 LI.
EINHELL
Power X cargador de 1 h Largo de espada 
25 cm. Máximo corte 22 cm. Velocidad de 
corte 4.3 m/s deposito de aceite 220 mL 
Automática.
CÓD. 134388

125,50€

Funciona  
con 2  

baterías

RECORTABORDES 
EINHELL

Cabezal del motor giratorio 
+/- 90°. Cabezal del motor 

inclinable con 5 posiciones. 
Incluye 20 cuchillas de 

plástico.  8500 rpm. Ancho de 
corte 24 cm.

CÓD. 129012

64,99€

Funciona  
con 1 batería

Funciona  
con 2  

baterías

DESBROZADOR 
EINHELL

Mango bimanual. Bobina de 
hilo con inclinación automática. 

Cuchilla de 3 dientes de alta 
calidad. Longitud 190 cm. 

Cuchilla de 3 dientes 
Ancho de corte 25,5 cm

CÓD. 129015

199,99€

Incluye  
 1 batería

+ cargador

Funciona  
con 1 batería

CORTACÉSPED
EINHELL
Ruedas suaves y de gran superficie. 
Carcasa de plástico de alta calidad y 
resistente a los golpes. Recomendado 
para superficies de césped de hasta 1 
50 m². Ancho de corte 30 cm. Ajuste de 
la altura de corte 3 niveles | 30-70 mm. 
Rueda axial.
CÓD. 129008

139,95€

ROBOT CORTACÉSPED BATERÍA 
FREELEXO 400 BT
EINHELL
Aplicación con Bluetooth. Tiempo función 
programable por día especifico. Potencia 18 V.  
Capacidad de batería 2000 mAh. Ancho de corte 
0.18 m. Ajuste de altura continuamente 20-60 
mm max. pendiente cortable 35% Cable 120 m. 
Pinchos 170 para 400 m.
CÓD. 135290

624,99€ 

SOPLADOR  
A BATERÍA GE-CL
EINHELL
Agarre suave. Ligero.  
Batería de Litio-ion 18 V / 2 Ah. 
Soplado-potencia 210 km/h. No 
incluye cargador ni baterías.
CÓD. 129013

43,99€

Funciona  
con 1 batería

Funciona  
con 1 batería

RECORTABORDES 
EINHELL

Máximo tiempo de trabajo  
40 minutos.  

Batería de 1,5 Ah.  
Ancho de corte: 24 cm.

CÓD. 129322

39,95€

CARGADOR + BATERÍA
EINHELL 

CÓD. 129011 
Cargador + 2 baterías 
Voltaje  18v. Energía 54 Wh
Rendimiento 900 W.
Capacidad 3,0 Ah.
Tiempo de carga a 3 Amperios  
60 min

103,99€

CÓD. 129010 
Cargador + batería.  
Voltaje  18v. Energía 36 Wh. 
Rendimiento 450 W.  
Capacidad 2,5 A.  
Tiempo de carga a 3 Amperios  
30 min.

46,99€

TIJERA PODADORA BATERÍA 
GE-LS 18 LI
EINHELL
Potente corte de ramas hasta un grosor de  
28 mm. Cuchillas de bypass de alta calidad 
para trabajos de corte eficientes. Fomento 
del crecimiento gracias al corte limpio y vivo.
CÓD. 135300

86,99€

TIJERA A BATERÍA  
CEPA 130 SBW-V21
GARLAND
Motor de 16,8 V. Batería de litio de 2,6 Ah. 
Regulación electrónica de la apertura a 2 
0 mm o 30 mm. Detención. NCD del corte 
al tocar la cuchilla. Autonomía: 1.600-3.200 
cortes. 
CÓD. 135318

249,90€

TIJERA ELÉCTRICA  
A BATERÍA 32 MM 
BELLOTA
Podrás seleccionar la apertura de tu tijera con 
la que podrás hacer cortes desde 20 mm a 32 
mm. Incluye 2 baterías. litio-ion. Cargador 3 vías 
Herramientas de mantenimiento Aplicador de 
aceite para lubricación
CÓD. 133499

449,99€

SIERRA SABLE-PODADORA 
BATERÍA GE-GS 18 LI 
EINHELL
18 V. Máximo corte 80 mm.  
Largo de corte 150 mm.  
No incluye cargador ni baterías.
CÓD. 135301

79,99€ 

Incluye 
 2 baterías

Incluye 
1 1 batería 

 18V. Li ion de 
3,0 AH

Funciona  
con 1 bateríaFunciona  

con 1 batería

CORTASETOS
EINHELL
Pequeño y de fácil manejo. Engranaje 
metálico para un largo tiempo de 
funcionamiento. Longitud de corte 46 cm. 
Longitud de hoja 520 mm.  
No incluye cargador ni baterías.
CÓD. 129014

69,99€

Funciona  
con 1 batería

Incluye 
 2 baterías

REGALO
Batería y 
cargador
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HOGAR INTELIGENTE

CORTACÉSPED

 EINHELL EINHELL EINHELL GARLAND

MODELO GC-EM1032 GC-EM 1536 GC-EM 1743 GRASS 500E

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 1000 w. 1500 w. 1700 w. 1800 w.

ANCHO DE CORTE 32 cm. 36 cm. 42 cm. 43 cm.

REGULACIÓN ALTURA 3 niveles 5 niveles 6 niveles 25-75 mm

CHASIS Plástico Plástico Plástico Polipropileno

PESO 9,2 kg. 10,3 kg. 11,6 kg. 18,5 kg.

CAPACIDAD RECOGEDOR 30 l. 38 l. 50 l. 50 L.

CÓDIGO 135303 135302 135299 107464

PVP 84,90€ 154,90€ 189,90€ 229,90€

CORTACÉSPED 
ELÉCTRICO

 EINHELL GARLAND STIGA STIGA GARLAND STIGA

MODELO
GC-PM 40/1 S APACHE 675 SL AC GR COMBI 48 SBQ 

140CC B&S
 SHQ 145CC AU HUNTER 

1269SML-V20
COMBI 55 SVQH

MOTOR Tiempos refrigerado 
por aire 4 tiempos Briggs Station 550 Honda GCV 145 4 tiempos Honda GCV 170

POTENCIA 1,2 KW 123 cc 140 CC 4,5HP 145CC 4,5 HP 196 cc 167 cc 5,5 HP

ANCHO DE CORTE 40 cm. 43 cm 46 cm. 46 cm. 56 cm. 51 cm.

REGULACIÓN ALTURA 7 niveles 25 - 75 mm 6 de 22 A 80 mm 6 de 22 A 80 mm 15 - 75 mm 5 de 25 A 80 mm

CHASIS Plásticop Acero  Acero Acero Aluminio Acero 4 en 1

PESO 21,2 kg 28,5 kg 34 Kg 34 Kg 38,96 kg 40 Kg

CAPACIDAD RECOGEDOR 45 l 50 l 60 l 60 l 75 l 70 l

TRACCIÓN Trasera  SI SI SI SI SI

CÓDIGO 135291 133565 133650 133651 135310 135207

PVP 289,99€ 329,90€ 374,99€ 489,99€ 499,90€ 599,99€

CORTACÉSPED 
A GASOLINA

CORTACÉSPED MANUAL 
GC-HM 300
EINHELL
Ancho de corte 300 mm. Ajuste de altura de 
corte 4 posiciones | 13-37 Diámetro del husillo 
segadora 125 mm. Número de cuchillas 
segadoras 5 piezas. Capacidad de la bolsa de 
recogida 16 L Diámetro ruedas 215 mm.
CÓD. 135294

74,99€

ACEITE MOTOR 
SINTÉTICO 4 TIEMPOS
KRAFFT
Para maquinaria agrícola: 
motosierras, cortacésped, 
desbrozadoras, etc.  
Envase de 1 l.
CÓD. 41924

8,90€



AHOYADORA 
A GASOLINA 
DRILL 932 SG
GARDEN LIFE
Diámetro brocas:  
100-150-200 mm.  
Profundidad 80 cm.  
Con muelle 
amortiguador.
CÓD. 129308

299,90€

MOTOAZADA 
ELÉCTRICA
GARLAND
750 w. Rotador de  
4 grupos. Ancho de  
trabajo: 28 cm.  
Peso: 7,4 kg.
CÓD. 64973

129,90€

ESCARIFICADOR  
ELÉCTRICO SCAR  
322 E
GARLAND
Carcasa de polipropileno, rodillos 
independientes intercambiables de 
aireado y escariado. Saco de tela 
de 45 l. Potencia: 1500 w. Anchura 
trabajo 36 cm. Profundidad 0-10 mm.
CÓD. 125797

189,90€

ESCARRIFICADOR 
GC-SA 1231/1 CON 
CUCHILLAS Y PUAS 
EINHELL
Potencia 1200 w. Ancho de trabajo 
31 cm. Numero de cuchillos 8 
piezas. Número de garras 45 piezas. 
Diámetro de la rueda delantera  
18 cm. Diámetro de la rueda trasera 
10 cm. Capacidad de la bolsa 28 L.
CÓD. 135297

139,90€

RAMPA DE 
ALUMINIO 
PLEGABLE
SVELT
Se pueden guardar 
en el maletero de 
cualquier vehículo. 
Medidas: 200 x 20  cm. 
Peso 8 Kg. Carga 
máxima 400 Kg.
CÓD. 120555

179,99€

ESCARIFICADOR 
MANGO CON  
RUEDAS
MAIOL
Oreador con 12 dientes.  
Con mango 150 cm.
CÓD. 96050

46,90€ 
especial JARDÍN77

HOGAR INTELIGENTE

MOTOAZADAS

  1. GARLAND 2. GARLAND 3. CAMPEON 4. GARLAND 5. CAMPEON 6. ALPINA 7. CAMPEON

MODELO MULE 341 G MULE 561QG TM-360 MINI HARVEST 
962NRQG-V20 TM-450 GR STARK 50 TM-500 G2R

SUPERFICIE hasta 300 m2 hasta 1000 m2 1200 m2 hasta 2000 m2

ANCHO DE TRABAJO 25 cm 60 cm 36-60 cm 80 cm 60-80 cm 90 cm 60-80 cm

MOTOR 2 tiempos 4 tiempos CAMPEON ECO 150 4 tiempos CAMPEON 
ECO200F ALPEX CAMPEON 

ECO200C

POTENCIA 51,7 cc/1,5 kW 173 cc/ 2,8 kW 3,4 hp 208 cc/3,5 kW 6,5 hp 196 cc 6,5 hp

FRESAS 4 grupos 6 grupos 24 6 grupos 24 6 24

PROF. MÁXIMO TRABAJO 21,5 cm 27 cm 150 mm 36 cm 150-250 mm 30 cms 150-250 mm

PESO 14,5 kg 36 kg 37 Kg neto 62 kg 60 Kg neto 50 60 Kg neto

MARCHA monomarcha monomarcha monomarcha  2 adelante +  
1 marcha atrás

adelante +  
marcha atrás 1 2 delante +  

marcha atrás

CÓDIGOS 135311 130202 129368 135316 115546 117612 115547

PVP 269,90€ 359,90€ 349,90€ 549€ 549,90€ 555,90€ 599,90€

REGALO  
RUEDAS Y 

AZADA1.

2. 4. 6.

3. 5. 7.
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MOTOSIERRAS

 

 EINHELL SMASH GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO GH-EC-2040 SMASH CH2216E-V21 BULK 316E-V20 BULK 298 PERTIGA RODENT 604W-V21

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Batería

POTENCIA 2000 w. 2200 w. 2200 w. 750 w. 650 w.

LARGO DE ESPADA 40 cm 16" / 40 cm 16" / 40 cm 10" / 25 cm 4,25" / 10,8 cm

DEPÓSITO DE ACEITE 160 ml 120 ml 120 ml 120 ml 200 ml

PESO 5,45 kg 5,9 kg 5,34 kg 3,8 kg 1,97 kg

CÓDIGOS 123030 135308 134306 125794 135315

PVP 97,99€ 99,90€ 109,90€ 129,90€ 249,90€

AFILADOR  
CADENAS
ALTUNA
7500 rpm. Disco de 100 mm. 
Orientable, con profundidad 
ajustable.

GRASA LUBRIC.  
SPRAY STEC
KRAFTT
Resistencia a altas  
presiones. 500 ml.
CÓD. 68847

8,50€

MOTOSIERRAS 
ELÉCTRICAS

MOTOSIERRAS  
A GASOLINA SMASH GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO SMASH 18 V-17 MONTANA FIRST MONTANA 110 MONTANA 516 MONTANA 718 GIRAFFE 312 G

MOTOR 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos 2 tiempos

POTENCIA 45 cc / 1,7 kw 37,2 cc / 1,5 kW 25,4 cc / 0,8 kW 41 cc / 1,4 kW 45 cc / 1,7 kW 26 cc / 0,7 kW

LARGO DE ESPADA 18"/45 cm. 14" / 35 cm 10" / 25 cm 16" / 40 cm 18" / 45 cm 12" / 30 cm

DEPÓSITO DE ACEITE 280 ml 200 ml 160 ml 210 ml 280 ml 300 ml

PESO 5,3 kg 4,2 KG 3,8 kg 4,5 KG 5,3 kg 9,5 kg

CÓDIGOS 135312 115549 115548 130199 128965 135309

PVP 129,90€ 139,90€ 159,90€ 159,90€ 169,90€ 359,90€

ACEITE MOTOR  
SINTÉTICO 2 TIEMPOS
KRAFFT
Para maquinaria  
agrícola: motosierras,  
cortacésped,  
desbrozadoras, etc.  
Envase de 1 l.

ACEITE  
MOTOR  
SINTÉTICO  
2 TIEMPOS
KRAFFT
Alta calidad para motores 
 de 2 tiempos tanto de 
mezcla previa como 
de engrase separado. 
125 ml.

CÓD. 99844

2,50€
CÓD. 41923

9,10€

CÓD. 75268

38,99€
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CORTASETOS

ESCALERA 
DE ALUMINIO 
TRANSFORMABLE 
EN ANDAMIO
SVELT
Ideal para labores de 
jardinería y mantenimiento, 
tanto exterior como interior. 
CÓD. 69653

184,99€

 1. EINHELL  2. GARLAND  3. GARLAND 4. GARLAND 5. GARLAND

MODELO 3403460 Garland SET 352 E  SET 452 VE SET 652VE-V20 SET 353 FE 2 en 1

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 420 w 620 w 700 w 750 w 600 w

LARGO DE ESPADA 51 cm 55 cm 61 cm 73 cm 41 cm

DISTANCIA ENTRE DIENTES 16 mm 20 mm 24 mm 28 mm 20 mm

PESO 2,5 kg. 3,3 kg 3,6 kg 3,6 kg 5,14 kg

CÓDIGOS 135292 133563 133564 135314 120318

PVP 59,99€ 79,90€ 94,90€ 109,90€ 159,90€

 ALPEX STAR

MODELO HT 57

MOTOR 2 tiempos 

POTENCIA 22 cc.

LARGO DE ESPADA 55 cm.

DISTANCIA ENTRE DIENTES 27 mm.

PESO 5,6 kg.

CÓDIGOS 135208

PVP 249,99€

CORTASETOS 
ELÉCTRICOS

CORTASETOS  
A GASOLINA

1. 2. 3. 4. 5.

BIOTRITURADORA 
GC-KS 2540
EINHELL
Potencia 2500 w; max.  
Ø de ramas 40 mm, incl. 
bolsa de recogida de 
desperdicios velocidad 
de corte 4500 1/min nivel 
sonoro 106 dB.
CÓD. 135298

156,99€



 1.  
GARLAND 

2.  
EINHELL 

3.  
GARLAND

3.  
GARLAND 

MODELO XTRIM 365 E 3402022 XTRIM 700 PE BEST 100 

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 600 W 450 W 1.000 W 1000 w. 

ANCHO DE CORTE 32 cm 30 CM 35 cm  32 cm.

SISTEMA DE CORTE Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos 

PESO 2,7 kg 2,4 KG 4,8 kg 4,78 kg. 

CÓDIGOS 115551 135293 105670 105671

PVP 59,90€ 63,99€ 119,90€ 149,90€

 1. GARLAND 
CORTABORDES

2. GARLAND 
CORTABORDES

3. GARLAND 
DESBROZADORA

MODELO XTRIM 365 E XTRIM 700 PE BEST 100 

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico

POTENCIA 600 w. 1000 w. 1000 w. 

ANCHO DE DE CORTE 32 cm. 35 cm.  32 cm.

SISTEMA DE CORTE Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos Cabezal 2 hilos 

PESO 2,7 kg. 4,8 kg. 4,78 kg. 

CÓDIGOS 115551 135293 105670

PVP 59,90€ 63,99€ 89,90€

 1.  
SMASH

2.  
GARLAND

3.  
GARLAND

4.  
GARLAND

5.  
GARLAND

6.  
GARLAND

7. 
 GARLAND

8. 
GARLAND

9. 
 ALPEX STAR

MODELO BCG50 BEST  
524QG-V16

BEST 510 DPG 
3 en 1

BEST 721 G B 43 D BEST 921 G BEST 1121 G  BEST 710 DPG 
4 en 1

B 53 D PLUS

MOTOR 2 tiempos / 
49,8 cc

4 tiemos / 
31 cc

2 tiempos / 
32,6 cc

2 tiempos / 
42,7 cc

2 tiempos / 
42,7 cc

2 tiempos / 
51,7 cc

2 tiempos / 
62 cc

2 tiempos / 
42,7 cc

2 tiempos / 
51,7 cc

DIÁMETRO TUBO 26 mm. 28 mm 26 mm 28 mm 28 mm 28 mm 28 mm 26 mm 28 mm

POTENCIA 1,55 kW 0,8 kW  0,9 kW 1,2 kW 1,25 Kw 1,4 kW 2,1 kW 1,35 kW 1,55 kW

ANCHO DE CORTE 42 cm. 43 cm 42 cm 41,5 cm 45 cm 41,5 cm 41 cm 43 cm 45 cm

CÓDIGOS 133562 135320 115553 96088 135210 115554 129309 133560 135209

PVP 149,90€ 199,90€ 219,90€ 229,90€ 229,99€ 259,90€ 269,90€ 279,90€ 289,99€

CORTABORDES Y 
DESBROZADORA 
ELÉCTRICOS

DESBROZADORAS  
A GASOLINA

1. 2. 3. 4. 5. 6. 8. 9.7.
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DESBROZADORES

2. 3. 4.1.



 BRIO GARLAND EINHELL GARLAND GARLAND GARLAND

MODELO BRIO AIR GAS 301 E-V20 3433370 GAS 500 G GAS 500 MG GAS 550 MG

MOTOR Eléctrico Eléctrico Eléctrico 2 tiempos  2 tiempos 2 tiempos  

POTENCIA 3.200 W 3.000 W 3000 w 25,4 cc / 0,75 kW 25,4 cc / 0,75 kW 42,7 cc./ 1,25 kW

VELOCIDAD ASPIRACIÓN 250 km/h 150 km/h 650 m³/h 250 km/h 250 km/h  216 km/h.

VOLUMEN AIRE 10,7 m3/min 10 m3/min 240 km/h 12 m3/min 12 m3/ min  18 m3/min.

CAPACIDAD RECOGEDOR 40 l. – 40 l. – 45 l.  –

PESO 4 kg 1,8 kg. 3,13 kg. 4,5 kg. 4,5 /5,8 kg. 6,1 kg.

CÓDIGOS 104210 135319 135296 133566 71286 125813

PVP 49,50€ 49,90€ 52,50€ 169,90€ 189,90€ 229,90€

SOPLADOR 
ASPIRADOR 
TRITURADOR

 CAMPEON CAMPEON CAMPEON CAMPEON

MODELO G-950 MK-3600 LC-2000 i MK-6500

CILINDRADA 40 cm3 389 cc. 80 cm3
 389 CC.

POTENCIA MÁXIMA 0,95 kva Cos 1  2,8 kva  1,8 kva Cos 1 5,5 kva

POTENCIA NOMINAL 0,70 kva Cos 1  2,5 kva 1,6 kva Cos 1 5 kva

AUTONOMÍA 4h-10´-75% carga 12 h. - 70% carga 4 h. - 75% carga 9,25 h. - 70% carga

DEPÓSITO 2,1 l. 15 l.  4,2 l. 25 l.

CÓDIGOS 125955 127726 133597 71362

PVP 319,90€ 409,90€ 699,90€ 729,90€
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PANEL SOLAR PARA 
CÁMARA A BATERÍA
ENERGEEKS
Panel solar adicional de 5 W 
compatible con la cámara. IP Wifi. 

CÁMARA IP WIFI
ENERGEEKS
Cámara IP interior/exterior 1080p con 
batería Ranger, perfecta para vigilar 
tu hogar, jardín, negocio o seres 
queridos. Además, te avisa cuándo 
detecta movimiento y dispone de 
visión nocturna. Batería 9600mAh. 

CONTROL REMOTO  
UNIVERSAL WIFI
ENERGEEKS
38.000 códigos pre-grabados. - Alcance 10 m sin 
muros. - Capacidad para grabar mandos. Sólo redes 
2.4 GHz. Controla a distancia los dispositivos que 
funcionen con mando a distancia por infrarrojos 
desde cualquier lugar con la app. Energeeks 3.0. I

CÓD. 134491

24,99€
CÓD. 128803

19,99€
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ALARMA WIFI+CÁMARA IP
ENERGEEKS
Protección de propiedades ante posibles robos u ocupaciones 
no deseadas, tanto en negocios como en segundas viviendas 
o viviendas habituales. Simplemente se necesita una conexión 
wifi y se podrán recibir los avisos de intrusiones y controlar el 
sistema desde un smartphone. El kit incluye una cámara de 
vigilancia IP Wifi 1080p, lo que permite ver en tiempo real qué 
está ocurriendo. Esta cámara dispone además de su propio 
sensor de movimiento, por lo que si lo activas, también emite 
avisos como un sensor independiente. 

ALARMA WIFI/GSM+CÁMARA 
ENERGEEKS
Protección de propiedades ante posibles robos u 
ocupaciones no deseadas, tanto en negocios como 
en segundas viviendas o viviendas habituales. 
Simplemente con una tarjeta SIM con conectividad 
GSM (no datos) y/o una conexión Wifi, se podrán 
recibir los avisos y controlar el sistema desde 
un teléfono móvil. Dispone de 2 opciones, para 
una doble seguridad: de batería de emergencia y 
automáticamente pasa a modo GSM. 

CÓD. 134477

129,99€ 
CÓD. 134478

144,99€ 

SIN CUOTAS NI 
PERMANENCIA

CÓD. 134484

79,99€

CÁMARA IP WIFI FOCO 
EXTERIOR
ENERGEEKS
Cámara IP exterior con foco 1080p 
Observer II, perfecta para vigilar 
tu hogar, jardín, negocio o seres 
queridos. Sencilla instalación para 
visualizar en directo y escuchar/
hablar. Te avisa cuándo detecta 
movimiento y dispone de visión 
nocturna. También te ofrece la 
función de iluminación automática 
por detección de movimiento.
CÓD. 134486

119,99€

CÁMARA IP 
WIFI SENTINEL 
MOTORIZADA
ENERGEEKS
Cámara IP motorizada 1080p 
360° Sentinel, perfecta para 
vigilar tu hogar, negocio o 
seres queridos. Tte avisa 
cuándo detecta movimiento 
y al ser motorizada 360°, 
podrás controlar una estancia 
completa. Resolución 1080p, 
con opción de conexión RJ45.
CÓD. 134482

39,99€

CÁMARA IP WIFI 
MOTORIZADA
ENERGEEKS
Cámara IP motorizada 360º, perfecta 
para vigilar tu hogar, negocio o seres 
queridos. Con una sencilla instalación 
tendrás la posibilidad de visualizar en 
directo, grabar imágenes y escuchar/
hablar. Además, te avisa cuándo 
detecta movimiento. Visión nocturna 
hasta10 m. Función grabación. Ranura 
tarjeta SD hasta 64Gb. Rotación: 355º 
horizontal / 90º vertical. 
CÓD. 128835

25,99€ 

CÁMARA IP 
WIFI DEFENDER 
MOTORIZADA
ENERGEEKS
Cámara IP Wifi motorizada 360° 
de exterior Defender, ideal para 
vigilar tu hogar, jardín, negocio o 
seres queridos. Gran resolución 
de imagen, 1080p. Emite avisos 
cuándo detecta movimiento y al ser 
motorizada 360°, puede controlar 
una zona muy amplia. Dispone de 
función auto-tracking.
CÓD. 134483

69,99€

CÁMARA IP  
WIFI FOCO EXTERIOR
ENERGEEKS
Cámara IP exterior con foco 1080p 
Observer I, perfecta para vigilar tu 
hogar, jardín, negocio, mascota o 
seres queridos. Además, te avisa 
cuándo detecta movimiento 
y dispone de visión nocturna. 
También te ofrece la función 
de iluminación automática por 
detección de movimiento.
CÓD. 134485

69,99€

SIN CUOTAS NI 
PERMANENCIA
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CÓD. 128797  
Individual

14,99€ 
CÓD. 128799 
Enchufe doble

21,99€

CÓD. 128798 
Pack de 3 enchufes  
individuales

41,99€ 

ENCHUFE WIFI INTELIGENTE 
Enchufe wifi tipo Schuko. 110-240V.  
3680 W máx. 16A máx.	

ENCHUFE INTELIGENTE  
CON LUZ MULTICOLOR 
Enchufe wifi tipo Schuko con medidor 
de consumo y luz LED multicolor.  
110-240V. 3680 W máx. 16A máx.	
CÓD. 128801

16,99€

ENCHUFE INTELIGENTE 
WIFI 
MUVIT IO
Controla los dispositivos eléctricos 
desde cualquier lugar y convierte tu 
hogar en un hogar inteligente. Permite 
la conexión mediante. Bluetooth hasta 
una distancia de 130 m. 
CÓD. 135273

29,95€

ENCHUFE INTELIGENTE  
CON 2 USB
Enchufe wifi tipo Schuko con 2xUSB  
y medidor de consumo. 110-240V  
3680 W máx. 16A máx.
CÓD. 128800

16,99€

MODULOS WIFI  
PERSIANAS E  
INTERRUPTORES
ENERGEEKS
Desde tu app. Energeeks 
3.0. 10 A máx, hasta 2300 
W. Redes wifi 2,4 Ghz 
(exclusivamente).
CÓD. 135282: Módulo  
interruptor ON/OFF

16,99€DISPOSITIVO APERTURA 
PUERTAS GARAJE WIFI
MUVIT IO
La puerta de tu garaje  
ahora con inteligencia  
a través de la app muvit iO. 

CÓD. 135283: Para el control  
de persianas motorizadas

19,99€
CÓD. 135275

39,95€

 Enchufes inteligentes

BASE MÚLTIPLE INTELIGENTE  
4 TOMAS + 4 USB
ENERGEEKS 
Crea tus propios escenarios para el encendido y apagado o programa 
rutinas que apaguen tus dispositivos de forma automática. Ideal para 
simulaciones de presencia y ahorro de energía. 3680W máx. 16A máx.

CÓD. 134488

39,99€

Enciende y apaga tus dispositivos desde 
cualquier lugar, usando la app Energeeks 3.0. 

BOMBILLA WIFI + 
BLUETOOTH A60 RGB 
ENERGEEKS
Casquillo E27, 9W y 806 
lúmenes. Cambia la 
temperatura de la luz y modifica 
el color con su opción RGB
CÓD. 134490

11,99€

BOMBILLA WIFI + 
BLUETOOTH GU10
ENERGEEKS
Casquillo GU10, 5W y 345 
lúmenes. Bluetooth integrado. 
Cambia la temperatura de la 
luz o bien modifica el color 
con su opción RGB.
CÓD. 134489

11,99€

TIRA LEZ WIFI RGB
MUVIT IO
Las luces comienzan a latir al captar cualquier 
sonido, opción que puedes configurar 
directamente desde la app muvit iO Home. IP68.
CÓD. 134537

39,95€

CÓD. 134534

19,95€
CÓD. 134535

29,95€

GUIRNALDAS  
DECORATIVAS WIFI
MUVIT IO
Para exterior e interior

LUZ SOLAR 
WIRELESS
MUVIT 
Bluetooth. RGB+CCT 
con panel solar 
incorporado 
y detector de 
movimiento.
CÓD. 135271

29,95€

HUB WIRELESS
MUVIT IO
BT Mesh permite crear una 
red de casi un centenar de 
productos conectados, como 
bombillas o focos de jardín. 
Podrás interactuar con tus 
productos vía app muvit iO 
Home, o asistentes vocales 
hasta una distancia de 130 m. 
CÓD. 135272

24,95€

FOCO PROYECTOR 
WIRELESS
LUCECO
Iluminación inteligente para tu 
jardín. Controla a través de la app 
muvit iO Home; temperatura y 
brillo del color. 
CÓD. 135270

39,95€ 
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COMBINACIÓN DE ESTILOS PARA TU JARDÍN 
GRAN SELECCIÓN DE SILLAS NATUUR A ELEGIR

Compra en ferrokey.eu 
y recoge gratis tu pedido en tiendaClick&Collect

GUÍA DE REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO

Atención 
personalizada. Personas
cualificadas que te atenderán 
profesionalmente.

Cerca de ti. Amplia red de
tiendas, para comprar en tu  
barrio sin desplazarte.

Devolución. Si no quedas 
satisfecho te devolvemos el dinero o 
te cambiamos el producto. Consulta 
condiciones en tu tienda.

Más de 25.000 artículos 
a tu disposición con los 
mejores precios.

Síguenos en:
Ofertas válidas del  26 de marzo al 25 de junio de 2022. 
Precios válidos para península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías. 
Los precios no incluyen montaje ni reparto. En caso de fin de existencias quedan salvaguardados los derechos del consumidor según la legislación vigente.

Conoce nuestras  
marcas exclusivas

SILLA 
PAINE
NATUUR
Silla de plástico.  
56,5 x 58 x 80 cm.
CÓD. 132440

32,50€

SILLA 
MULTIUSOS
NATUUR
Asiento plástico,  
patas de metal.  
56 x 48 x 82 cm.
CÓD. 132886

32,50€ 
(unidad)

SILLA 
PUCON
NATUUR
Silla de plástico.  
54,4 x 63,4 x 81 cm.
CÓD. 132441

29,95€

Se vende 
en caja de 

4 sillas
32,50x4=130€


